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Una realta che parte dalla passione
artigianale, e conservandone il valore
cresce come marchio solido, con un
occhio sempre attento alla ricerca

tecnologica e al design pili innovativo.

A company that started out with a
passion for preserving the value of
craftsmanship and has grown into a
well-established brand, keeping up with
the latest advances in technology and
design.
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ESPERIENZA E
AFFIDABILITA

Tonalite nasce da una passione
familiare, ogni anno si rinnova
sperimentando nuovi progetti e
conservando l'artigianalita della
produzione.




EXPERIENCE AND
DEPENDABILITY

Tonalite grew out of one family’s
dedication, and is renewed year after
year with new experiments and new
designs while maintaining its traditional
handcrafted production.

— SINCE 1974
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Exabright BIANCO

Elevenuance
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Provenzale PERLA 78 Senren
Wabisabi NUVOLA 51 Mohair
Aquarel LATTE 98 Wabisabi
Mohair FERRO 44 i

: an L .

il -
= =L = e

Exabright CEMENTO
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CEMENTO

GRIGIO

GRAFITE

44

114

303

97

BIANCO GRIGIO

COLLEZIONE
COLLECTION

Summery

Stek

Examatt

Wabisabi

Senr

Wabisabi

Foliage

10

11



COLORI
COLOURS

SETA

PERGAMENA

CREMA

MADREPERLA

CHAMPAGNE

CHAMPAGNE

SETA

250

278

213

86

262

317

323

310

257

— INDICE CROMATICO

CHROME TABLE
COLLEZIONE COLORI
COLLECTION COLOURS
Arrow AVORIO
Satin
Trapez Glossy SETA
Shibusa LOTO
Briolette BONE
Diamante AVORIO
| Bianchi
Exabright CREAM
Geomat

_Wm-
t.,l‘

GREIGE

COLLEZIONE
COLLECTION

289 Kraklé

221 Trapez Matt

29 Hashi

160 Dart

187 Paintboard
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O
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O
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308 Exabright

14,3x24,5 . 6"x9.6"
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O
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292  Examatt

15x15 . 6"x6"
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O
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|
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100  Fluid

O
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1

7,5x15 . 3"x6"

314 Diamante

©
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]
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224 Crayon
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244 Arrow

7,5x7,5 . 3"x3"

314 Diamante

20
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—— CASE STUDIES

Dimora Manfredo Luxury Eco B&B . San Nicola Arcella . CS . Exanuance

FOLLOW OUR %
CREATIONS AT @

Maniboo . Forte dei Marmi . LU . Examatt Montalgeto . Carmignano . PO . Joyful







FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

HASHI

[T

10x30 . 4"x12"

Gres smaltato Cat. Blll
Glazed ceramic Cat. Bl

COLORI
COLOURS

FICUS

GIUNCO

MUSCARI

RIS

ROSA

PRIMULA

TULIPANO

SENECIO

NOCCIOLA

LOTO

CAMELIA

BIANCO MATT

NERO

NERO MATT

FOTINIA

JRAANAIR
URGARIAD

HASHI 24

25



1
Tulipano HAS1030TU
10x30 . 4"x12"

2
Tulipano FLU12TU
12,4x12,4 . 4.9"x4.9"







SPESSORE ==
THICKNESS

L"‘L" - .

GIUNCO
(I 10x30 . 4"x12" HAS1030FI HAS1030GI
l ‘
I |
\ | |
|
il 1 | f .
MUSCAR| IRIS
(I 10x30 . 4"x12" HAS1030MU HAS1030IR
|
|
‘l.- | e —— i . ik - i . = - |
ROSA PRIMULA

(T 10x30 . 4"x12" HAS1030RO HAS1030PR




HASHI

I

TULIPANO SENECIO

(I 10x30 . 4"x12" HAS1030TU HAS1030SE

! .“ JA.I

|
NOCCIOLA LOTO
(I 10x30 . 4"x12" HAS1030NO HAS1030LO

CAMELIA BIANCO MATT

(T 10x30 . 4"x12" HAS1030CA HAS1030BM

HASHI 28

29



SPESSORE =
THICKNESS

I

| |

NERO NERO MATT
([T 10x30 . 4"x12" HAS1030NE HAS1030NM
I
FOTINIA

(T 10x30 . 4"x12" HAS1030FO




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLI
PACKAGING

Terminale
3,5x30 . 1.4"x12"

Ang. Esterno Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

HASHI

Ang.Specchio Terminale
3,5%x3,5.1.4"x1.4"

Matita 9 Sguscio Matita

1,5%30 . 0.6"x12" 1,5x1,5. 0.6"x0.6"

Profilo Jolly .

1,3x30 . 0.4"x12" o Ang. Profilo Jolly

Profilo Jolly .

1,3x10 . 0.4"x4" o Ang. Profilo Jolly
Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
10x30 . 4"x12" 10 20 0,60 84 50,40 15,87

HASHI 30

31
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FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

MAGMA

]

11,5x11,5 . 4.5"x4.5"

]
5,7x11,5.2.2"x4.5"

1
5,7x23,2.2.2"%9.1"

8.5

Gres porcellanato Cat. Bla
Glazed porcelain tiles Cat. Bla

COLORI
COLOURS

VERDONE

ERBA

SENAPE

CARAMELLO

BLU

ACQUAMARINA

BIANCO

BIANCO MATT

COTTO

MAGMA 32

33



1
D Blu MAG11BL

11,5x11,5 . 4.5"x4.5"

2
Blu MAGO5BL
57x11,5.2.2"x4.5"




Erba MAG11ER
11,5x11,5 . 4.5"x4.5"

MAGMA 34

35




SPESSORE N
THICKNESS

VERDONE ERBA
L] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" MAG11VE MAG11ER
- 57x11,5.2.2"x4.5" MAGO5VE MAGO5ER
— 57x23,2.2.2"x9.1" MAG23VE MAG23ER

BLU ACQUAMARINA
L] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" MAG11BL MAG11AC
] 57x11,5.2.2"x4.5" MAGO5BL MAGO5AC

— 57x23,2.2.2"x9.1" MAG23BL MAG23AC




MAGMA

SENAPE CARAMELLO
11,5x11,5 . 4.5"x4.5" MAG11SE MAGT1CA
5,7x11,5.2.2"x4.5" MAGO5SE MAGO5CA
57x23,2.2.2"x9.1" MAG23SE MAG23CA

BIANCO BIANCO MATT
11,5x11,5 . 4.5"x4.5" MAGT11BI MAG11BM
5,7x11,5.2.2"x4.5" MAGOS5BI MAGO5BM
5,7x23,2.2.2'x9.1" MAG23BI MAG23BM

MAGMA 36

37



SPESSORE =]
THICKNESS

COTTO
[] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" MAG11CO
=] 57x11,5.2.2"x4.5" MAGO05CO

— 57x23,2.2.2"x9.1" MAG23CO




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLI
PACKAGING

Terminale
3,5x30 . 1.4"x12"

?? Ang. Esterno Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

MAGMA

Ang.Specchio Terminale
3,5x3,5.1.4"x1.4"

Matita
1,5x30 . 0.6"x12"

Sguscio Matita
1,5x1,5.0.6"x0.6"

Quarter Round
3x30.1.2"x12"

D) Ang. Quarter
3x3.1.2"x1.2"

Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

o Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
11,5x11,5 . 4.5"x4.5" 8,5 38 0,50 120 62,40 18,00
5,7x11,5.2.2"x4.5" 8,5 76 0,50 120 62,40 18,00
5,7x23,2.2.2"x9.1" 8,5 38 0,50 120 62,40 18,80
MAGMA 38

39
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FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

SUMMERY

1
6x24,6 .2.3"x9.7"

Gres porcellanato Cat. Bla
Glazed porcelain tiles Cat. Bla

COLORI
COLOURS

LATTE

FERRO

NERO

VERDE

ROSA

GLICINE

ACQUA

BLU

SUMMERY 40

41






[ ] AcquaSUM25AC [ ] RosaSUM25RO
6x24,6 . 2.3"x9.7" 6x24,6 .2.3"x9.7"

SUMMERY 42

43



SPESSORE e
THICKNESS

LATTE FERRO

— 6x24,6 .2.3"x9.7" SUM25LA SUM25FE

ROSA GLICINE

— 6x24,6 .2.3"x9.7" SUM25RO SUM25GL

—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale W Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
3,5x30 . 1.4"x12" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
/ Matita 5  Sguscio Matita
1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
/ Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12" ° 1,3x1,3.0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.




SUMMERY

NERO VERDE

— 6x24,6 .2.3"x9.7" SUM25NE SUM25VE

ACQUA BLU
—4 6x24,6 .2.3"x9.7" SUM25AC SUM25BL
—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
6x24,6 . 2.3"x9.7"8 8 34 0,50 120 60,00 16,12

SUMMERY 44

45



_— [ ] Cobalto MOH24CO
6x24,6 . 2.3'X9.7"



MOHAIR

FORMATI l:l COLORI

SIZES COLOURS
6x24,6 .2.3"x9.7"
COBALTO

LAVANDA
PAVONE
MENTA
VERDE
CIPRIA

INDACO

TERRACOTTA

NUVOLA

GRIGIO

NERO

SPESSORE 8]

THICKNESS

TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY

Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R10 B
SLIP RESISTANCE

MOHAIR 46

47






[ ] CipriaMOH24CI
6x24,6 .2.3"x9.7"

MOHAIR 48

49



SPESSORE Fa |
THICKNESS ﬂ

COBALTO LAVANDA

— 6x24,6 .2.3"x9.7" MOH24CO MOH24LA

PAVONE MENTA

— 6x24,6 . 2.3"x9.7" MOH24PA MOH24ME

NERO GRIGIO

— 6x24,6 . 2.3"x9.7" MOH24NE MOH24GR




INDACO

MOHAIR

CIPRIA

6x24,6 .2.3"x9.7"

MOH24IN

MOH24Cl

VERDE TERRACOTTA
6x24,6 .2.3"x9.7" MOH24VE MOH24TE
NUVOLA
6x24,6.2.3"x9.7" MOH24NU
MOHAIR 50

51



SPESSORE FE
THICKNESS

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" k 4x4 . 1.6"x1.6"
D‘/ Matita y Sguscio Matita
1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
/ Profilo Jolly , Ang. Profilo Jolly
1x30. 0.4"x12" 1x1.0.4"x0.4"
Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

6x24,6 . 2.3"x9.7"

8

34 0,50 120 60,00 18,40




MOHAIR

Indaco MOH24IN
15x15 . 6"x6"

MOHAIR 52

53



6x24,6.2.3"X9.1"

| BluFoL25BL




FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

FOLIAGE

]
6x24,6 . 2.3'x9.7"

Gres porcellanato Cat. Bla
Glazed porcelain tiles Cat. Bla

COLORI
COLOURS

BLU

VERDE

GRIGIO

NERO

BIANCO

FOLIAGE

54

55



SPESSORE =
THICKNESS

BLU VERDE

— 6x24,6 .2.3"x9.7" FOL25BL FOL25VE

GRIGIO NERO
— 6x24,6 . 2.3'x9.7" FOL25GR FOL25NE
BIANCO

E— 6x24,6 . 2.3"x9.7" FOL25BI




FOLIAGE

—— PEZZI SPECIALI

SPECIAL TRIMS

Terminale ﬁ? Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
3,5x30 . 1.4"x12" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
Matita D Sguscio Matita
1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
Profilo Jolly X
1.3x30 . 0.4"x12" o Ang. Profilo Jolly

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.

—— IMBALLI
PACKAGING

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?

Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

6x24,6 .2.3"'x9.7" 8 34 0,50 120 60,00 16,12

[ ] GrigioFOL25GR
6x24,6.2.3'x9.7"

FOLIAGE 56

57



Blu SAF28BL
TS o Vil o Wi

o ST




SAFARI

FORMATI l:| COLORI
SIZES COLOURS

7x28 . 2.7"x11"

BIANCO
BRUCIATO
GRIGIO
NERO
BLU
VERDE
ROSANTICO

THiCKNESS

TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla

TECHNOLOGY Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R10 A
SLIP RESISTANCE

SAFARI 58

59



[ ] Grigio SAF28GR

7x28 . 2.7"x11"




[ ] VerdeSAF28VE

7x28 . 2.7"x11"

SAFARI 60




SPESSORE Fa |
THICKNESS ﬂ

BIANCO

BRUCIATO

— 7x28 . 2.7"x11" SAF28BI

SAF28BR

BLU

VERDE

—3 7x28 . 2.7"x11" SAF28BL

SAF28VE

—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale
4x30 . 1.6"x12"

Ang. Esterno Terminale s~ | Ang.Specchio Terminale
2x4 . 0.8"x1.6" 4x4 . 1.6"x1.6"

Matita
1,5x30 . 0.6"x12"

D

Sguscio Matita
1,5x1,5.0.6"x0.6"

Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

8}

Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.



SAFARI

GRIGIO NERO
[ 7x28.2.7"x11" SAF28GR SAF28NE
ROSANTICO
[ 7x28 . 2.7"x11" SAF28RO
—— IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
7x28 . 2.7"x11" 8 28 0,55 120 66,00 18,90
SAFARI 62

63



Verde MIC40VE
10x40 . 4"x16"



MICRONESIA

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

10x40 . 4"x16"

BLU
VERDE
TURCHESE
ACQUAMARE
BIANCO

THICKNESS

TECNOLOGIA Gres smaltato Cat. Blla

TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla

MICRONESIA 64

65






10x40 . 4"x16"

MICRONESIA 66

67



SPESSORE F=
THICKNESS

BLU VERDE

L] 10x40 . 4"x16" MIC40BL MIC40VE

TURCHESE ACQUAMARE
L] 10x40 . 4"x16" MIC40TU MIC40AC
BIANCO

L 1 10x40 . 4"x16" MIC40BI




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

—

Terminale W
3,5x40 . 1.4"x16"

Ang. Esterno Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

MICRONESIA

Ang.Specchio Terminale
3,5x3,5.1.4"x1.4"

b=t

D/) Matita , Sguscio Matita
1,5x40 . 0.6"x16" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
@/ ?r;ﬂg J%"éy”xw” o Ang. Profilo Jolly
Profilo Jolly .
P 1,3x10 . 0.4"x4" o Ang. Profilo Jolly

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

—— IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola
Size Thickness/mm  Pieces/Box
10x40 . 4""'x16" 9 24

Special Trims on request on all the colours of the range.

m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
0,96 80 76,80 16,35

—— PROCEDURA PER LA POSA
PROCEDURE FOR THE LAYING

Al fine di prevenire qualunque tipo di problema connesso alla
natura dello smalto utilizzato per ottenere la caratteristica finitura
"craquelé’, la collezione Micronesia deve essere trattata come
descritto qui di sequito:
1. posare le piastrelle;
2. utilizzare esclusivamente un sigillante cementizio bianco;
3. pulire accuratamente le piastrelle con un prodotto non
acido (ad esempio Fila Cleaner);
4 .una volta che le piastrelle sono pulite ed asciutte
stendere su di esse uno strato uniforme di prodotto
protettivo (ad esempio Fila MP90).

In order to avoid any problem connected with the nature of the
glaze used to obtain the typical “craquelé” finish, Micronesia
collection must be treated as follows:
1. lay down the tiles;
2 . apply only white cementitious grout;
3. clean well the tiles with a non-acid product (such as Fila Cleaner);
4 . once tiles are clean and dry lay an uniform coat of
protector (such as Fila MP90).

MICRONESIA 68

69






SENREN

FORMATI COLORI
SIZES [ COLOURS

5x15 . 2"x6"
ROSANTICO

MALVA
VIOLA

LILLA
FIORDALISO
CIELO
OTTANIO
VERDEMARE
PISTACCHIO
TERRACOTTA
ACCIAIO
PLATINO

ARDESIA

PERLA L
SPESSORE g 5|
THICKNESS

TE(L;NO(L)Oglé Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY Glazed porcelain tiles Cat. Bla

SENREN 70

71






[ 1 Fiordaliso SENOSFI
5x15 . 2"x6"

[ 1 Acciaio SENOSAC
5x15 . 2"x6"

SENREN 72

73



[ 1 LillaSENOSLI
5x15 . 2"x6"

[ ] MalvaSENO5MA
5x15 . 2"x6"







SPESSORE =]
THICKNESS

ROSANTICO MALVA

— 5x15.2"x6" SENOSRO SENOSMA

OTTANIO VERDEMARE

— 5x15 . 2"x6" SENO5OT SENO5VE

PISTACCHIO TERRACOTTA

— 5x15.2"x6" SENOSPI SENOSTE




SENREN

VIOLA LILLA

— 5x15.2"x6" SENO5VI SENOSLI

CIELO FIORDALISO

— 5x15 . 2"x6" SENO5CI SENOSFI

ACCIAIO PLATINO
— 5x15. 2"x6" SENOSAC SENO5PL
SENREN 76

77



SPESSORE =]
THICKNESS

ARDESIA PERLA

— 5x15 . 2"x6" SENO5AR SENOSPE




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

SENREN

Terminale Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" RN 4x4 . 1.6"x1.6"

D‘/ Matita y Sguscio Matita
1,5%30 . 0.6"x12" 1,5x1,5 . 0.6"x0.6"

/ Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12" ©1,3x1,3.0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola
Size Thickness/mm  Pieces/Box
5x15. 2"x6" 8,5 78

Special Trims on request on all the colours of the range.

m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
0,585 125 73,125 17,264

— AVVERTENZE
WARNINGS

Questa collezione si ispira alle piastrelle tradizionali fatte a
mano e per questa ragione presenta differenze dimensionali
tra i pezzi (sia in lunghezza che in larghezza). Queste differenze
conferiscono carattere, senso di artigianalita ed elevato

valore estetico. Consigliamo di posare i pezzi avvicinandoli e
distanziandoli in modo che creino la fuga ideale e che il risultato
sia di conseguenza armonico.

This collection reproduces traditional hand made tiles, this

is the reason why there are slight dimentional differences
between pieces (variable lenghts and widths), which are part

of the intended aesthetic. As a result, these diversities give

the character, craftsman feeling and high aesthetic value. We
recommend to lay the pieces by bringing them closer and
spacing them so that they create the ideal joint and the result is
harmonious.

SENREN 78

79






SHIBUSA

FORMATI COLORI
SIZES — COLOURS

5x15 . 2"x6"
OLTREMARE

NAVY BLUE
DENIM
AZZURRO
PETROLIO
MENTA
VERDINO
FORESTA
TERRA
CREMA
LAVANDA
CIPRIA

GHIACCIO

SPESSORE FUMO
THICKNESS 13|

CARBONE
TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE BIANCO

SHIBUSA 80

81






[ 1 ForestaSHIOSFO
5x15 . 2"x6"

[ 1 Denim SHIO5DE
5x15. 2"x6"

SHIBUSA 82

83



Petrolio SHIO5PE
5x15 . 2"x6"

[ ] Navy Blue SHIO5NB
5x15 . 2"x6"







SPESSORE =]
THICKNESS

OLTREMARE NAVY BLUE

— 5x15.2"x6" SHIOSOL SHIOSNB

FORESTA VERDINO

— 5x15. 2"x6" SHIO5FO SHIOSVE
TERRA CREMA

— 5x15.2"x6" SHIOSTE SHIOSCR




SHIBUSA

DENIM AZZURRO

— 5x15.2"x6" SHIOSDE SHIOSAZ

! i 4 it e L,
PETROLIO MENTA

— 5x15.2"x6" SHIOSPE SHIOSME

CIPRIA LAVANDA
— 5x15. 2"x6" SHIOS5CI SHIO5LA
SHIBUSA 86

87



SPESSORE fa
THICKNESS EE

GHIACCIO FUMO

— 5x15.2"x6" SHIO5SGH SHIOSFU

iy ]

CARBONE BIANCO

— 5x15. 2"x6" SHIOSCA SHIOSBI




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

SHIBUSA

Terminale Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" k Ax4 . 1.6"x1.6"

D‘/ Matita y Sguscio Matita
1,5%30 . 0.6"x12" 1,5x1,5 . 0.6"x0.6"

/ Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12" © 1,3x1,3.0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola
Size Thickness/mm  Pieces/Box
5x15. 2"x6" 8,5 78

Special Trims on request on all the colours of the range.

m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
0,585 125 73,125 17,264

— AVVERTENZE
WARNINGS

Questa collezione si ispira alle piastrelle tradizionali fatte a
mano e per questa ragione presenta differenze dimensionali
tra i pezzi (sia in lunghezza che in larghezza). Queste differenze
conferiscono carattere, senso di artigianalita ed elevato

valore estetico. Consigliamo di posare i pezzi avvicinandoli e
distanziandoli in modo che creino la fuga ideale e che il risultato
sia di conseguenza armonico.

This collection reproduces traditional hand made tiles, this

is the reason why there are slight dimentional differences
between pieces (variable lenghts and widths), which are part

of the intended aesthetic. As a result, these diversities give

the character, craftsman feeling and high aesthetic value. We
recommend to lay the pieces by bringing them closer and
spacing them so that they create the ideal joint and the result is
harmonious.

SHIBUSA 88

89
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WABISABI

FORMATI COLORI
SIZES — COLOURS

5x15 . 2"x6"
PRUGNA

FUCSIA

ROSA

GLICINE

BLU

CELESTE

TEAL

ACQUA

VERDE

COTTO

GRIGIO

FERRO

NERO

SPESSORE T LATTE
THICKNESS

BIANCO
TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla

TECHNOLOGY Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R10 B
SLIP RESISTANCE

WABISABI 90

91



[ 1 Glicine WABO5GL
5x15 . 2"x6"

e,

T —

Bl Ty LS Ty



WABISABI

92

93



[ 1 RosaWABO5RO
5x15 . 2"x6"




[ ] AcquaWABO5AC
5x15 . 2"x6"

WABISABI 94

95




SPESSORE =]
THICKNESS

BLU CELESTE

— 5x15.2"x6" WABO5BL WABO5CE

GLICINE PRUGNA

— 5x15.2"x6" WABO5GL WABO5PR

ROSA FUCSIA

— 5x15.2"x6" WABO5RO WABOSFU




WABISABI

TEAL ACQUA

— 5x15.2"x6" WABO5TE WABO5AC

VERDE COTTO

— 5x15.2"x6" WABO5VE WABO05CO

FERRO

5x15. 2"x6" WABO5GR WABOSFE

WABISABI 96

97



SPESSORE fa
THICKNESS EE

NERO LATTE
— 5x15.2"x6" WABO5NE WABO5LA
BIANCO

— 5x15. 2"x6" WABOS5BI




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

—

Terminale
3,5x30.1.4"x12"

W Ang. Esterno Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

WABISABI

Ang.Specchio Terminale
3,5%3,5.1.4"x1.4"

D‘/ Matita p Sguscio Matita
1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
/ Profilo Jolly , Ang. Profilo Jolly

1,3x30 . 0.4"x12"

1,3x1,3.0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola
Size Thickness/mm  Pieces/Box
5x15. 2"x6" 8,5 78

Special Trims on request on all the colours of the range.

m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
0,585 125 73,125 17,264

—— AVVERTENZE
WARNINGS

Questa collezione si ispira alle piastrelle tradizionali fatte a
mano e per questa ragione presenta differenze dimensionali
tra i pezzi (sia in lunghezza che in larghezza). Queste differenze
conferiscono carattere, senso di artigianalita ed elevato

valore estetico. Consigliamo di posare i pezzi avvicinandoli e
distanziandoli in modo che creino la fuga ideale e che il risultato
sia di conseguenza armonico.

This collection reproduces traditional hand made tiles, this

is the reason why there are slight dimentional differences
between pieces (variable lenghts and widths), which are part

of the intended aesthetic. As a result, these diversities give

the character, craftsman feeling and high aesthetic value. We
recommend to lay the pieces by bringing them closer and
spacing them so that they create the ideal joint and the result is
harmonious.

WABISABI 98

99
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Tulipano FLU25T
6,2x25 . 2.4"x9.8"



FLUID

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

12,4x12,4 . 4.9"x4.9" FICUS

]

6,2x25 . 2.4"x9.8" GIUNCO
ROSA
PRIMULA
MUSCARI
IRIS
TULIPANO
CAMELIA
ACHILLEA
SENECIO
NOCCIOLA

LOTO

FOTINIA

SPESSORE ==
THICKNESS

TECNOéOGIA Gres smaltato Cat. Bl
TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blll

FLUID 100

101






1 Muscari FLU12MU
Achillea FLU12AC 12,4x12,4 . 4.9"x4.9"
12,4x12,4 . 4.9"x4.9"

2
Senecio FLU25SE
6,2x25 .2.4"x9.8"

FLUID 102




SPESSORE
THICKNESS

FICUS GIUNCO

D 12,4x12,4 . 4.9"x4.9" FLU12FI FLU12GI
[ I— 6,2x25.2.4"x9.8" FLU25FI FLU25GI
ROSA PRIMULA

D 12,4x12,4 . 4.9"x4.9" FLU12RO FLU12PR
— 6,2x25.2.4"x9.8" FLU25RO FLU25PR




FLUID

MUSCARI IRIS
D 12,4x12,4 . 4.9"x4.9" FLU12MU FLU12IR
[ I— 6,2x25.2.4"x9.8" FLU25MU FLU25IR

TULIPANO CAMELIA
D 12,4x12,4 . 4.9"x4.9" FLU12TU FLU12CA
[ I— 6,2x25.2.4"x9.8" FLU25TU FLU25CA

FLUID 104

105



SPESSORE e
THICKNESS

ACHILLEA SENECIO
[] 12,4x12,4 . 4.9"%x4.9" FLU12AC FLU12SE
— 6,2x25 . 2.4'x9.8" FLU25AC FLU25SE

NOCCIOLA LOTO

[] 12,4x12,4 . 4.9"x4.9" FLU12NO FLU12LO

— 6,2x25 . 2.4"x9.8" FLU25NO FLU25LO




FLUID

FOTINIA
[] 12,4x12,4 . 4.9"x4.9" FLU12FO
—— 6,2x25 . 2.4"x9.8" FLU25FO

—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale @? Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
3,5x30 . 1.4"x12" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
/ Matita p Sguscio Matita
1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
/ Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1x25 . 0.4"x10" © X1, 0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
—— IMBALLI
PACKAGING

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?

Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

6,2x25.2.4"x9.8" 8 30 0,47 120 56,28 13,20

12,4x12,4 . 4.9"x4.9" 8 39 0,60 102 61,20 13,20
FLUD 106

107



Crivgseppe Prderiall Lo Comnpagnia della Seb mh.

Petrolio ESA17PE
16,2)(1 8,5 . 6.4"x7.3" TERIFD B




FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

ESAMARINE

O

16,2x18,5 . 6.4"x7.3"

Gres smaltato Cat. Bl
Glazed ceramic Cat. Bl

COLORI
COLOURS

VERDE

PETROLIO

BLU

BIANCO

ESAMARINE 108

109



SPESSORE ]
THICKNESS

L .
VERDE PETROLIO

<:> 16,2x18,5 . 6.4"x7.3" ESA17VE ESA17PE




ESAMARINE

BIANCO
<:> 16,2x18,5. 6.4"x7.3" ESA17BL ESA17BI
—— IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
16,2x18,5 . 6.4"x7.3" 8,5 22 0,50 100 50,00 15,00

—— PROCEDURA PER LA POSA
PROCEDURE FOR THE LAYING

Al fine di prevenire qualunque tipo di problema connesso alla
natura dello smalto utilizzato per ottenere la caratteristica finitura
“craquelé’, la collezione Esamarine deve essere trattata come
descritto qui di seguito:
1. posare le piastrelle;
2. utilizzare esclusivamente un sigillante cementizio bianco;
3. pulire accuratamente le piastrelle con un prodotto non
acido (ad esempio Fila Cleaner);
4 .una volta che le piastrelle sono pulite ed asciutte
stendere su di esse uno strato uniforme di prodotto
protettivo (ad esempio Fila MP90).

In order to avoid any problem connected with the nature of the
glaze used to obtain the typical “craquel¢” finish, Esamarine
collection must be treated as follows:
1. lay down the tiles;
2 . apply only white cementitious grout;
3. clean well the tiles with a non-acid product (such as Fila Cleaner);
4 . once tiles are clean and dry lay an uniform coat of
protector (such as Fila MP90).

ESAMARINE 110

111



%
Bruciato STE40BR

I l 7x40 . 2.7'x16
ok "71 ﬁ.t I




STEK

FORMATI l:| COLORI
SIZES COLOURS

7x40 . 2.7"x16"

VERDONE
BLU
AZZURRO
ACQUAMARINA
BRUCIATO
BIANCO
GRIGIO
NERO

THICKNESS

TECNOLOGIA Gres smaltato Cat. Bl

TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. BIll

STEK 112

113



SPESSORE F=
THICKNESS

VERDONE BLU

[ 7x40 . 2.7"x16" STE40VE STE40BL

BRUCIATO BIANCO

[ 7x40 . 2.7"x16" STE40BR STE40BI




STEK

AZZURRO ACQUAMARINA

[ 7x40 . 2.7"x16" STE40AZ STE40AC

GRIGIO NERO

[ 7x40 . 2.7"x16" STE40GR STE40NE
STEK 114

115



SPESSORE Fo |
THICKNESS n

— PEZZI SPECIALI

SPECIAL TRIMS

Terminale ?F Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
3,5x40 . 1.4"x16" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
Matita 9 Ang. Est. Matita
1,5x40 . 0.6"x16" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
Profilo Jolly .
1,5%40 . 0.6"x16" o Ang. Profilo Jolly

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.

— [MBALLI
PACKAGING

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?

Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

7x40 . 2.7"x16" 9 36 1,00 72 72,00 15,50

—— PROCEDURA PER LA POSA
PROCEDURE FOR THE LAYING

Al fine di prevenire qualunque tipo di problema connesso alla In order to avoid any problem connected with the nature of the

natura dello smalto utilizzato per ottenere la caratteristica finitura glaze used to obtain the typical “craquelé” finish, Stek collection

"craquele”, la collezione Stek deve essere trattata come descritto must be treated as follows:

qui di seguito: 1. lay down the tiles;

1. posare le piastrelle; 2 . apply only white cementitious grout;

2 . utilizzare esclusivamente un sigillante cementizio bianco; 3. clean well the tiles with a non-acid product (such

3. pulire accuratamente le piastrelle con un prodotto non as Fila Cleaner);

acido (ad esempio Fila Cleaner); 4 . once tiles are clean and dry lay an uniform coat
4 . una volta che le piastrelle sono pulite ed asciutte of protector (such as Fila MP%0).

stendere su di esse uno strato uniforme di prodotto
protettivo (ad esempio Fila MP90).



|:| Blu STE40BL

7x40 . 2.7"x16"

STEK 116

117




[ ] BluNUA28BL l

7x28 .2.8"x11"



NUANCE

FORMATI COLORI
fots I €OLoURs
7x28 . 2.7"x11"
GLICINE

BLU
CELESTE
ACQUA
SALVIA
ROSA
FERRO
NERO
TABACCO

COTTO

LATTE

SPESSORE Fa |
THICKNESS g

TEENOIC-)OSI(? Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY Glazed Porcelain Tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R10 A
SLIP RESISTANCE

NUANCE 118

119






1
Ferro NUA28FE
7x28 .2.8"x11"

2

Exanuance

Nero EXA16NE
14x16 . 5.5"x6.3"

NUANCE 120

121



|:| Salvia NUA28SA

7x28 .2.8"x11"



NUANCE 122




SPESSORE ==
THICKNESS

BLU CELESTE

[ 7x28.2.8"x11" NUA28BL NUA28CE
- '; - :'1.-

GLICINE ROSA

| — 7x28 .2.8"x11" NUA28GL NUA28RO

LATTE

FERRO

[ 7x28 .2.8"x11" NUA28LA

NUA28FE




NUANCE

ACQUA SALVIA

[— 7x28 .2.8"x11" NUA28AC NUA28SA

TABACCO COTTO

[— 7x28 .2.8"x11" NUA28TA NUA28CO

NERO

[ 7x28 .2.8"x11" NUA28NE

NUANCE 124

125



SPESSORE =
THICKNESS

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale
4x30.1.6"x12"

W Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
24 . 0.8"1.6" N 4xd 1.671.6"

Matita
1,5x30 . 0.6"x12"

Sguscio Matita
1,5x1,5.0.6"x0.6"

Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

o Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

— [IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
7x28 .2.8"x11" 8 28 0,55 120 66,00 18,90

|:| Salvia NUA28SA

7x28 .2.8"x11"



NUANCE 126




Tabacco EXA16TA
14x16 . 5.5"x6.3"
g— .

. L



EXANUANCE
o O S

14x16 . 5.5"x6.3" GLICINE

BLU
CELESTE
ACQUA
SALVIA
ROSA
FERRO
NERO
TABACCO

COTTO

LATTE

SPESSORE Q|
THICKNESS

TEgNO(ISOgIé Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY Glazed Porcelain Tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R10 B
SLIP RESISTANCE

EXANUANCE 128

129






Tabacco EXA16TA
14x16 . 5.5"x6.3"

EXANUANCE 130

131







1
<:> Nero EXA16NE
14x16 . 5.5"x6.3"

[ ]2
Nuances
Ferro NUA28FE

7x28 .2.8"x11"

EXANUANCE 132

133




SPESSORE e
THICKNESS

- (]
eed e
o i
L i JREE
:'_: | L '
¥ R
1y .y ale
b o X
-:jf‘- : 'AEIII.I F¢LI
BLU CELESTE
O 14x16 . 5.5"x6.3" EXA16BL EXA16CE
:tll- o
GLICINE ROSA
O 14x16 . 5.5"x6.3" EXA16GL EXAT6RO

LATTE

FERRO

O 14x16 . 5.5"x6.3"

EXA16LA

EXA16FE




EXANUANCE

ACQUA SALVIA

O 14x16 . 5.5"x6.3" EXAT6AC EXA16SA

TABACCO COTTO

O 14x16 . 5.5"x6.3" EXA16TA EXA16CO

NERO

O 14x16 . 5.5"x6.3" EXA16NE

EXANUANCE 134

135



SPESSORE Fa |
THICKNESS ﬂ

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale W Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" k Ax4 . 1.6"x1.6"

Matita 9 Sguscio Matita
1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
Profilo Jolly R Ang. Profilo Jolly
1,3x30. 0.4"x12" 1,3x1,3.0.4"x0.4"
Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
— [IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

14x16 . 5.5"%x6.3" 8 33 0,55 102 56,10 18,90




Nero EXAT6NE
14x16 . 5.5"x6.3"

EXANUANCE 136




Rosa ELET11RO
11,5x11,5 . 4.5"x4.5"



ELEVENUANCE

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

11,5x11,5 . 4.5"x4.5"
GLICINE

BLU
CELESTE
ACQUA
SALVIA
ROSA
FERRO
NERO
TABACCO

COTTO

LATTE

SPESSORE 8]

THICKNESS 8]

TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY

Glazed Porcelain Tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R10
SLIP RESISTANCE

ELEVENUANCE 138

139






Acqua ELE11AC
11,5x11,5 . 4.5"x4.5"

ELEVENUANCE 140

141




SPESSORE Fa |
THICKNESS ﬂ

BLU CELESTE

L] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" ELET1BL ELE11CE
..E :

GLICINE ROSA

L] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" ELE11GL ELE11RO

LATTE

FERRO

[] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5"

ELET1LA

ELE11FE




ELEVENUANCE

ACQUA SALVIA

L] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" ELET1AC ELE11SA

TABACCO COTTO

[] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" ELET1TA ELE11CO

NERO

[] 11,5x11,5 . 4.5"x4.5" ELET1INE

ELEVENUANCE 142

143



SPESSORE Fa |
THICKNESS _ﬂ

— PEZZI SPECIALI

SPECIAL TRIMS

Terminale W Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" ‘ Ax4 . 1.6"x1.6"
Matita 9 Sguscio Matita
1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,3x30. 0.4"x12" ° 1,3x1,3.0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.

— [IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

11,5x11,5 . 4.5"x4.5" 8 38 0,50 120 60,00 18,90




5.4.5'x4.5"

Rosa ELE11RO

11,5x11

]

ELEVENUANCE 144

145
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Deeoro Stars Blu AQU/STA.B
15x15 . 6"x6"

£3E
%

AR
it 9

3=
|-

L

1

2
Blu AQU15BL
15x15 . 6"x6" Q




AQUAREL

FORMATI
SIZES
15x15 . 6"x6"
SPESSORE [ol
THICKNESS
TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY

Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R10
SLIP RESISTANCE

COLORI
COLOURS

NAVY BLU

BLU

DARK GREY

GRIGIO

VERDE

SALMON

BIANCO

CREAM

AQUAREL 146

147
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1
Grigio AQU15GR
15x15 . 6"x6"

2
Decoro Vega Grigio AQU/VEG.GR
15x15 . 6"x6"

AQUAREL 148

149



SPESSORE =y
THICKNESS

NAVY BLU BLU

[ ] 15x15 . 6"x6" AQU15NA AQU15BL
DARK GREY GRIGIO

[ ] 15x15 . 6"x6" AQU15DA AQU15GR




AQUAREL

VERDE SALMON

D 15x15 . 6"x6" AQUI15VE AQU15SA
BIANCO CREAM

D 15x15 . 6"x6" AQUI15BI AQU15CR

AQUAREL 150

151



SPESSORE
THICKNESS

— DECORI
DECORS

Decoro Antares

15x15 . 6"x6"
\'f w-

OXe 'f
ﬁ"' .ﬁ-. F .\
BLU

AQU/ANT.BL

i‘f \'f
r Y7\
NN,
fl\ ﬁ-’fi._

GRIGIO
AQU/ANT.GR

‘ﬁ'ﬂ \'!
ﬁ."h f.\
iﬁ\uﬁﬁk

VERDE
AQU/ANT.VE

Decoro Straight

15x15 . 6"x6"

CREAM/DARK GREY

AQU/STR.CD

CREAM/GREY
AQU/STR.CG

CREAM/SALMON

AQU/STR.CS

Decoro Elektra
15x1 5 6”><6”

/

BLU
AQU/ELE.BL
MU
Yo/
¢ 5% 4
7
x ot |
GRIGIO
AQU/ELE.GR

VERDE
AQU/ELE.VE

Decoro Mizar
15x15 . 6"x6"

FRE R

BLU
AQU/MIZ.BL

o
FhrL
arﬁar*{' j—‘f“w&
SR
GRIGIO

AQU/MIZ.GR

VERDE
AQU/MIZVE

Decoro Polaris
15x15 . 6"x6"

hL Pt Pt Fat T
R

o

BLU
AQU/POL.BL

1| :J..: .uh -_1!*
‘il‘xill _I" J

qEa e
" L.K_H ..J: ...1">
.6
AfAdaa R
GRIGIO

AQU/POL.GR

i Tl 1

VERDE
AQU/POL.VE

w\
w\

Decoro Sirius
15x15 . 6"x6"

);L
BLU
AQU/SIR.BL

rfl‘»:i

GRIGIO
AQU/SIR.GR

e
- L»_

VERDE
AQU/SIR.VE

Decoro Vega
15x15 . 6"x6"

S SRS
a}éﬁ th
u}j} Q(’o.)

e ir\(,. .’:'.“Ji =
BLU
AQU/VEG.BL

AT R

-\ Mpa /_‘

ﬁﬁ) 2 G’s':

i-'\e. Jl il
GRIGlO
AQU/VEG.GR

WO

rﬂ N Gh
3
f;a mg{
o
VERDE
AQU/VEG.VE



Decoro Stars*
15x15 . 6"x6"

X

f

T
]

T
| l"K

(J 1

N

4‘9{

2 h ] Lt r
BLU AQU/STA.BL

Decoro Curve
15¢15 . 67x6"

y

CREAM/DARK GREY
AQU/CUR.CD

A

CREAM/VERDE
AQU/CUR.CV

*15 grafiche differenti miscelate in scatola
*15 various graphics random mixed in a box
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— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLI
PACKAGING

AQUAREL

Bordo ?? Ang. Esterno Bordo Ang. Specchiera Bordo
3,5x15 . 1.4"x6" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
D% Torello 9 Sguscio Torello
1,5x15. 0.6"x6" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
% Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,2x15 . 0.4"x6" ° 1,2x1,2 . 0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Formato Spessore/mm
Size Thickness/mm
15x15 . 6"x6" 10

Special Trims on request on all the colours of the range.

Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
22 0,50 125 62,50 21,65

AQUAREL 154

155



:> Mint DAR28MI

7x28 .2.8"x11"




FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA
SLIP RESISTANCE

DART

>

7x28 . 2.7"x11"

Gres smaltato Cat. Blla
Glazed ceramic Cat. Blla

R9

COLORI
COLOURS

SKY

SAGE

BONE

GREIGE

ASH

STEEL

WHITE

LAVA

CELESTIAL

MINT

ALMOND

CAMEL

SMOKE

SNOW

INK

DART 156

157






1

Bone DAR28BO
7x28 . 2.8"x11"

2

Greige DAR28GR
7x28 . 2.8"x11"

DART 158

159



SPESSORE Fe
THICKNESS

-

SKY SAGE

— 7x28.2.8"x11" DAR28SK DAR28SA
BONE GREIGE
DAR28GR

(G 7x28.2.8"x11" DAR28BO




DART

ASH STEEL

7x28 . 2.8"x11" DAR28AS DAR28ST

WHITE LAVA
7x28.2.8"x11" DAR28WH DAR28LA
DART 160

161



SPESSORE Fe
THICKNESS

CELESTIAL MINT

> 7x28 .2.8"x11" DAR28CE DAR28MI

CAMEL ALMOND

(G 7x28.2.8"x11" DAR28CA DAR28AL




DART

INK SMOKE
[ 7x28 . 2.8"x11" DAR28IN DAR28SM
SNOW
> 7x28 .2.8"x11" DAR28SN
— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
7x28 . 2.7"x11" 9 24 0,42 125 52,50 20,85
DART 162

163



Denim LIN24DE
O%24:.6 223X

2

Azzurro LIN24AZ
6x243 oW Bl

3

Oltremare LIN240OL
X CRINE S e
refEL]




LINGOTTI

FORMATI l:l COLORI

SIZES COLOURS
6x24,6 .2.3"x9.7"
OLTREMARE

NAVY BLU

DENIM

AZZURRO

GRIGIO

GHIACCIO

FORESTA
VERDINO
TERRA
CIPRIA

BIANCO

SPESSORE Fa
THICKNESS

TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla
TECHNOLOGY Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE

LINGOTTI 164

165






[ ] GrigioLIN24GR
6x24,6 .2.3"x9.7"

LINGOTTI 166

167



SPESSORE FE
THICKNESS

OLTREMARE NAVY BLU

— 6x24,6 .2.3"x9.7" LIN24OL LIN24NB

DENIM AZZURRO
—3 6x24,6 .2.3"x9.7" LIN24DE LIN24AZ
GRIGIO GHIACCIO

— 6x24,6 . 2.3"x9.7" LIN24GR LIN24GH




LINGOTTI

FORESTA VERDINO

— 6x24,6 .2.3"x9.7" LIN24FO LIN24VE

TERRA CIPRIA
—3 6x24,6 . 2.3"x9.7" LIN24TE LIN24CI
BIANCO
— 6x24,6 . 2.3"x9.7" LIN24BI
LINGOTTI 168

169



SPESSORE Fa |
THICKNESS ﬂ

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale
3,5x30 . 1.4"x12"

Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"

Matita
1,5x30 . 0.6"x12"

Sguscio Matita
1,5x1,5. 0.6"x0.6"

Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

— [IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
6x24,6 .2.3"x9.7" 8 0,50 120 60,00 20,80
I

Denim LIN24DE
6x24,6 .2.3"x9.7"

2

Azzurro LIN24AZ
6x24,6 .2.3"x9.7"

3

Oltremare LIN240OL
6x24,6 .2.3"x9.7"






LINGOTTI 15x15

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS
15x15 . 6"x6" NAVY BLU

FORESTA
CIPRIA
BIANCO

SPESSORE ol

THICKNESS

TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla

TECHNOLOGY

Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE



SPESSORE a1
THICKNESS m

LINGOTTI 15x15

NAVY BLU FORESTA
D 15x15 . 6"x6" LINT5NB LIN15FO
BIANCO CIPRIA
D 15x15 . 6"x6" LIN15BI LIN15CI
—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS
Pezzi speciali abbinabili: serie Lingotti pag. 170 Matching special pieces: Lingotti series, page 170
—— |IMBALLAGGI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
15x15 . 6"x6" 10 22 0,50 125 62,50 21,65

LINGOTTI 15x15 172

173



Navy Blu HEXLIN.NB
14x16 . 5.5"%x6.3"




HEXALINGOTTI
s O e

14x16 . 5.5"x6.3" OLTREMARE

NAVY BLU
DENIM
AZZURRO
GHIACCIO
FORESTA
VERDINO
TERRA I
CIPRIA
BIANCO

THICKNESS

TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla

TECHNOLOGY Glazed Porcelain Tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE

HEXALINGOTTI 174

175



SPESSORE FE
THICKNESS

OLTREMARE NAVY BLU

O 14x16 . 5.5"x6.3" HEXLIN.OL HEXLIN.NB

DENIM AZZURRO
O 14x16 . 5.5"x6.3" HEXLIN.DE HEXLIN.AZ
GHIACCIO BIANCO

<:> 14x16 . 5.5"x6.3" HEXLIN.GH HEXLIN.BI




HEXALINGOTTI

FORESTA VERDINO

O 14x16 . 5.5"x6.3" HEXLIN.FO HEXLIN.VE

TERRA CIPRIA

O 14x16 . 5.5"x6.3" HEXLIN.TE HEXLIN.CI

HEXALINGOTTI 176

177



SPESSORE Fa |
THICKNESS _ﬂ

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

—

Terminale
3,5x30.1.4"x12"

Ang.Specchio Terminale

W Ang. Esterno Terminale
3,5x3,5.1.4"x1.4"

2x3,5.0.8"x1.4"

—

Matita
1,5x30 . 0.6"x12"

Sguscio Matita

—

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

— IMBALLI
PACKAGING

Formato
Size

14x16 . 5.5"x6.3"

Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Spessore/mm
Thickness/mm

8

Y 15x1,5. 0.6'x0.6"
R Ang. Profilo Jolly
1,3x1,3.0.4"x0.4"
Special Trims on request on all the colours of the range.
Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
33 0,55 102 56,10 18,90

1
<:> Cipria HEXLIN.CI
14x16 . 5.5"x6.3"

2

Foresta HEXLIN.FO
14x16 . 5.5"x6.3"
3

Verdino HEXLIN.VE
14x16 . 5.5"x6.3"



HEXALINGOTTI 178

179



] Verde PAI4A0V
L ] 100 4we




PAINTBOARD

FORMATI COLORI
SIZES |:| COLOURS
10x40 . 4"x16"
BLU

TURCHESE
CELESTE
ACQUAMARINA
OTTANIO

BOTTIGLIA

VERDE

SALVIA

GIALLO

ROSSO

GRIGIO

BEIGE

AVORIO

BIANCO
THICRNESS

TEENOgOSQ Gres smaltato Cat. Blla
TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla

PAINTBOARD 180

181






|:| Rosso PAI40RO
10x40 . 4"x16"

PAINTBOARD 182

183







|:| Celeste PAI40CE
10x40 . 4"x16"

PAINTBOARD 184

185



SPESSORE F=
THICKNESS

CELESTE TURCHESE

L] 10x40 . 4"x16" PAI40CE PAI40TU

ACQUAMARINA OTTANIO
L] 10x40 . 4"x16" PAI40AC PAI400T
BIANCO GRIGIO

L 1 10x40 . 4"x16" PAI40BI PAI40GR




PAINTBOARD

BLU VERDE

L] 10x40 . 4"x16" PAI40BL PAI40VE

SALVIA BOTTIGLIA

L] 10x40 . 4"x16" PAI40SA PAI40BO
AVORIO BEIGE

L 1 10x40 . 4"x16" PAI40AV PAI40BE

PAINTBOARD 186

187



o
&
o
§
&

SPESSORE
THICKNESS




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

—— IMBALLI
PACKAGING

Terminale
3,5x40 . 1.4"x16"

?? Ang. Esterno Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

PAINTBOARD

Ang.Specchio Terminale
3,5%x3,5.1.4"x1.4"

Matita
1,5x40 . 0.6"x16"

Sguscio Matita
1,5x1,5.0.6"x0.6"

Profilo Jolly
1,5x40 . 0.6"x16"

o Ang. Profilo Jolly

Profilo Jolly
1,3x10 . 0.4"x4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Formato Spessore/mm
Size Thickness/mm
10x40 . 4"x16" 9

o Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
24 0,96 80 76,80 17,40

PAINTBOARD 188

189



L

I150ttiglia KRATI
1

x15 . 6"x6"

%

.BO




FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

TISSUE

15x15 . 6"x6"

Gres smaltato Cat. Blla
Glazed ceramic Cat. Blla

COLORI
COLOURS

ERBA

BOTTIGLIA

VERDONE

ACQUA

TURCHESE

BLU

VIOLA

BIANCO

TISSUE 190

191
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Acqua KRATIS.AC

15x15 . 6"x6"




i s i
il

TISSUE 192




SPESSORE F=
THICKNESS

7 grafiche differenti miscelate in scatola
7 various graphics random mixed in a box

ERBA BOTTIGLIA

[ ] 15x15 6"x6" KRATIS.ER KRATIS.BO

TURCHESE BLU
[ ] 15x15 6/x6" KRATIS.TU KRATIS.BL
—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS
g Bordo T Ang. Esterno Bordo B Ang. Specchio Bordo
3,5x15 . 1.4"x6" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
% Torello » Sguscio Torello
1,5x15 . 0.6"x6" 1,5x1,5. 0.6"x0.6"
Profilo Joll .
% 1,?X1I§. 8_4):,X6H o Ang. Profilo Jolly
Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
—— IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

15x15 . 6"x6" 7 44 1,00 85 85,00 13,65




TISSUE

VERDONE ACQUA

[ ] 15x15 6"x6" KRATIS.VE KRATIS.AC

VIOLA BIANCO
[] 15x15 6/x6" KRATIS.VI KRATIS.BI
= PROCEDURA PER LA POSA
PROCEDURE FOR THE LAYING
Al fine di prevenire qualunque tipo di problema connesso alla In order to avoid any problem connected with the nature of the
natura dello smalto utilizzato per ottenere la caratteristica finitura glaze used to obtain the typical “craquelé” finish, Kraklé collection
"craquelé’, la collezione Kraklé deve essere trattata come descritto must be treated as follows:
qui di seguito: 1. lay down the tiles;
1. posare le piastrelle; 2 . apply only white cementitious grout;
2 . utilizzare esclusivamente un sigillante cementizio bianco; 3. clean well the tiles with a non-acid product (such as Fila Cleaner);
3. pulire accuratamente le piastrelle con un prodotto non 4 . once tiles are clean and dry lay an uniform coat of
acido (ad esempio Fila Cleaner); protector (such as Fila MP90).

4 .una volta che le piastrelle sono pulite ed asciutte
stendere su di esse uno strato uniforme di prodotto
protettivo (ad esempio Fila MP90).

TISSUE 194

195
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Graffiti Metal Co

i L] I
‘Copper MET20C
10x20

10x20



FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

METAL20

L]

10x20 . 4"x8"

Gres smaltato Cat. Blla
Glazed ceramic Cat. Blla

COLORI
COLOURS

COPPER

PLATINUM

METAL20 196

197






|:| Platinum MET20PL
10x20 . 4"x8"

METAL20 198

199




SPESSORE Fo |
THICKNESS n

COPPER PLATINUM

L] 10x20 . 4"x8" MET20CO MET20PL

— DECORI
DECORS

Decoro Graffiti Metal . 10x20 . 4"x8"

T
AT
(et e

*8 grafiche differenti miscelate in scatola
*8 various graphics random mixed in a box

disponibile in tuttii colori
available in all colours

GRAFFITIMETAL COPPER GRAMET.CO
GRAFFITI METAL PLATINUM GRAMET.PL



METAL20

—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
10x20 . 4"x8" 9 50 1,00 80 80,00 17,10
Graffiti 10x20 . 4"x8" 9 50 1,00 80 80,00 17,10

METAL20 200

201
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METAL40

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

10x40 . 4"x16"
COPPER
PLATINUM
SPESSORE Fo
THICKNESS
TECNOLOGIA Gres smaltato Cat. Blla

TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla

METAL40 202

203
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1
|:| Copper MET40CO

10x40 . 4"x16"

2
|:| Carving Copper METCAR.CO

10x40 . 4"x16"

METAL40 204

205




SPESSORE Fo |
THICKNESS n

COPPER PLATINUM

L] 10x40 . 4"x16" MET40CO MET40PL

— DECORI
DECORS

Decoro Carving . 10x40 . 4"x16"

*5 grafiche differenti miscelate in scatola
*5 various graphics random mixed in a box

disponibile in tutti i colori
available in all colours

CARVING COPPER METCAR.CO
CARVING PLATINUM METCAR.PL



METAL40

—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
10x40 . 4"x16" 9 24 0,96 80 76,80 17,40
Carving 10x40 . 4"x16" 9 24 0,96 80 76,80 17,40

METAL40 206

207



Polvere TRA1632
23x10 . 9"x4"




FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

TRAPEZ GLOSSY

COLORI
D COLOURS
23x10 . 9"x4"

INDIGO

SKY
OTTANIO
SAGE
TABACCO
SAND
POLVERE
PIOMBIO
GESSO
ARDESIA

PERGAMENA

Gres porcellanato Cat. Bla
Glazed porcelain tiles Cat. Bla

TRAPEZ GLOSSY 208

209






[\

1

Ottanio TRA1642
23x10 . 9"x4"

2

Sage TRA1640
23x10 . 9"x4"

TRAPEZ GLOSSY 210

21



SPESSORE =
THICKNESS

INDIGO SKY

VARN 23x10 . 9"x4" TRA1643 TRA1641

OTTANIO SAGE

VAR 23x10 . 9"x4" TRA1642 TRA1640

TABACCO SAND

VAR 23x10 . 9"x4" TRA1638 TRA1637




TRAPEZ GLOSSY

POLVERE PIOMBO

23x10 . 9"x4" TRA1632 TRA1633

GESSO ARDESIA

23x10 . 9"x4" TRA1630 TRA1639
PERGAMENA
23x10 . 9"x4" TRA1631

TRAPEZ GLOSSY 212

213



SPESSORE =]
THICKNESS

— PROPOSTE DI POSA
LAYING SUGGESTIONS

N

VAN VAN

BIANCO 100% BIANCO 100%

L\

BIANCO 100% BIANCO 50% NERO 50%

BIANCO 33% GRIGIO 33% NERO 33%



TRAPEZ GLOSSY

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale W Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" 4Ax4 . 1.6"x1.6"

Matita D Sguscio Matita
D) 1,5x30 . 0.6"x12" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
Quarter Round D) Ang. Quarter Round
3x30.1.2"x12" 3x3.1.2"x1.2"
/ Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12" ° 1,3x1,3.0.4"x0.4"
Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
— [IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
23x10 . 9"x4" 8,5 23 0,39 120 46,80 20,30

TRAPEZ GLOSSY 214

215



N

\

1
S
23x10. 9"x4"

42

'

\

Indaco TRA1683

23x10. 9"x4"

i
/!




TRAPEZ MATT

FORMATI COLORI

SIZES D COLOURS
INDACO
CELESTIAL
MINT
LINO
POMICE
TALCO
SETA

THiCKNESS

TECNOLOGIA Gres porcellanato Cat. Bla

TECHNOLOGY Glazed porcelain tiles Cat. Bla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE

TRAPEZ MATT 216

217
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D Talco TRA1670
23x10 . 9"x4"

TRAPEZ MATT 218

219




SPESSORE =]
THICKNESS

»

1

INDACO CELESTIAL

VARN 23x10 . 9"x4" TRA1683 TRA1681
TEAL MINT

VAR 23x10 . 9"x4" TRA1682 TRA1680

TUFO

LINO

VAR 23x10 . 9"x4" TRA1678

TRA1677




TRAPEZ MATT

POMICE CEMENTO

23x10 . 9"x4" TRA1672 TRA1673

TALCO LAVAGNA

23x10 . 9"x4" TRA1670 TRA1679
SETA
23x10 . 9"x4" TRA1671

TRAPEZ MATT 220

221



SPESSORE =]
THICKNESS

— PROPOSTE DI POSA
LAYING SUGGESTIONS

A

ENENINA

LN

BIANCO 100%

BIANCO 50%  NERO 50%

LN
BIANCO 100%

")) """"‘ '!

BIANCO 50%  NERO 50%

VAR

BIANCO 50%  NERO 50%

VAR

BIANCO50%  NERO 50%



— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLI
PACKAGING

TRAPEZ MATT

Terminale W Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" k 4x4 . 1.6"x1.6"
Matita D Sguscio Matita
B) 2x30.0.8"x12" 2x2.0.8"x0.8"
Quarter Round D) Ang. Quarter Round
3x30.1.2"x12" 3x3.1.2"x1.2"
/ Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly

1,3x30 . 0.4"x12"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Formato
Size

23x10 . 9"x4"

Spessore/mm
Thickness/mm

8,5

1,3x1,3.0.4"x0.4"

Special Trims on request on all the colours of the range.

Pezzi/Scatola m?/Scatola
Pieces/Box Sq.Mt/Box
23 0,39

Scatole/Pallet m?/Pallet kg/Pallet
Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Pallet
120 46,80 20,30

TRAPEZ MATT 222

223



| 1 -
Ceruleo CRA30
T SR3WES 2"
P
| Azzurro CRA30AZ %

7,530 . 3"x12"



FORMATI COLORI 2
Gots ] COL0URS ,"
7,5x30 . 3"x12"

MUSCARI
CERULEO
AZZURRO
MARINA

VERDEACQUA

FICUS
SALVIA
GIALLO
PESCA
ROSA
GRIGIO
BEIGE
AVORIO
BIANCO

SPESSORE
THICKNESS 2
BIANCO MATT

TEENOLOG? Gres smaltato Cat. Blll
TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Bl

CRAYON 224

225



SPESSORE Fo |
THICKNESS n

MUSCARI CERULEO

[— 7,5x30 . 3"x12" CRA30MU CRA30CE

FICUS SALVIA
[— 7,5x30 . 3"x12" CRA3O0FI CRA30SA
GIALLO ROSA

[— 7,5x30 . 3"x12" CRA30GI CRA30RO




CRAYON

AZZURRO GRIGIO

[— 7,5x30 . 3"x12" CRA30AZ CRA30GR

VERDEACQUA MARINA

[— 7,5x30 . 3"x12" CRA30VE CRA30MA

PESCA BEIGE
[— 7,5x30 . 3"x12" CRA30PE CRA30BE
CRAYON 226

227



SPESSORE
THICKNESS

AVORIO BIANCO

—— 7,5x30 . 3"x12" CRA30AV CRA30BI
BIANCO MATT
(— 7,5x30 . 3"x12" CRA30BM




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLI
PACKAGING

Terminale
3,5x30.1.4"x12"

Ang. Esterno Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

Ang.Specchio Terminale

CRAYON

3,5x3,5.1.4"x1.4"

Matita
1,5x30 . 0.6"x12"

Sguscio Matita
1,5x1,5.0.6"x0.6"

Quarter Round
3x30.1.2"x12"

Ang. Quarter Round
3x3.1.2"x1.2"

Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Ang. Profilo Jolly
1,3x1,3 . 0.4"x0.4"

Special Trims on request on all the colours of the range.

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?

Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt

7,5x30 . 3"x12" 9 20 0,45 144 64,80 15,50
CRAYON 228

229






FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

JOYFUL

]

10x40 . 4"x16"

L]

10x20 . 4"x8"

Gres smaltato Cat. Blla
Glazed ceramic Cat. Blla

COLORI
COLOURS

AVOCADO

KIwI

LIME

MANGO

CHERRY

PAPAYA

NAVY

AZURE

TURQUOISE

AQUA

PITAYA

MILK

LAVA

BONE

JOYFUL 230

231






1
Milk MILK40
10x40 4"x16"
2

Milk MILK20
10x20 4"x8"

Cherry JOY4A0CH
10x40 4"x16"

4
Cherry JOY20CH
10x20 4"x8"

5

Azure JOYA0AZ
10x40 4"x16"

6

Azure JOY20AZ
10x20 4"x8"

7

Mango JOY40MA
10x40 4"x16"

8

Mango JOY20MA
10x20 4"x8"

JOYFUL 232

233



SPESSORE Fo |
THICKNESS n

AVOCADO KIWI
L] 10x40 . 4"x16" JOY40AV JOY40KI
E 10x20 . 4"x8" JOY20AV JOY20KI

LIME MANGO
L 1 10x40 . 4"x16" JovaoLl JOY40MA
E 10%20 . 4"x8" JOY20LI JOY20MA

CHERRY PAPAYA
L 1 10x40 . 4"x16" JOY40CH JOY40PA
E 10x20 . 4"x8" JOY20CH JOY20PA




JOYFUL

NAVY AZURE

] 10x40 . 4"x16" JOY40NA JOY40AZ

E 10x20 . 4"x8" JOY20NA JOY20AZ

TURQUOISE AQUA

I 10x40 . 4"x16" JOY40TU JOY40AQ

] 10x20 . 4'x8" JOY20TU JOY20AQ

PITAYA MILK

L] 10x40 . 4"x16" JOY40PI MILK40

E 10x20 . 4"x8" JOY20PI MILK20
JOYFUL 234

235



SPESSORE Fo |
THICKNESS n

LAVA BONE

L] 10x40 . 4"x16" LAVA40 BONE40

|:| 10x20 . 4"x8" LAVA20 BONE20




— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLI

PACKAGING

Terminale
3,5x40 . 1.4"x16"

Ang. Esterno Terminale

2x3,5.0.8"x1.4"

Ang.Specchio Terminale

JOYFUL

3,5x3,5.1.4"x1.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

___——" Matita Sguscio Matita
0o 1,5x40 . 0.6"x16" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
Bordo ?? Ang. Esterno Bordo Ang.Specchio Bordo
3,5%20 . 1.4"x8" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5%x3,5.5"x1.5"
% Torello Sguscio Torello
1,5x20 . 0.6"x8" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
Profilo Jolly .
/ Sopr ey A0 Ang. Profilo Jolly
Profilo Jolly .
% 1.2x20 . 0.4"x8" Ang. Profilo Jolly
Profilo Jolly .
R 1.3x10 . 0.4"x4" Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet  m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/5q.Mt
10x40 . 4"x16" 9 24 0,96 80 76,80 17,40
10x20 . 4"x8" 9 50 1,00 80 80,00 17,10
JOYFUL 236

237



Y

Steel NAT20ST

10x20




FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

NATURE

]

10x40 . 4"x16"

L]

10x20 . 4"x8"

Gres smaltato Cat. Blla
Glazed ceramic Cat. Blla

COLORI
COLOURS

SAGE

SKY

GREIGE

BONE

ASH

STEEL

MILK

LAVA

NATURE 238

239



SPESSORE Fe
THICKNESS

SAGE SKY
L] 10x40 . 4"x16" NAT40SA NAT40SK
L] 10x20 . 4"x8" NAT20SA NAT20SK

GREIGE BONE

L] 10x40 . 4"x16" NAT40GR BONE40

L] 10x20 . 4"x8" NAT20GR BONE20




NATURE

ASH STEEL
10x40 . 4"x16" NAT40AS NAT40ST
10x20 . 4"x8" NAT20AS NAT20ST

MILK LAVA
10x40 . 4"x16" MILK40 LAVA40
10x20 . 4"x8" MILK20 LAVA20

NATURE 240

241



SPESSORE
THICKNESS _ﬂ

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

—— IMBALLI

PACKAGING

Terminale
3,5x40 . 1.4"x16"

?? Ang. Esterno Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

Ang.Specchio Terminale
3,5x3,5.1.4"x1.4"

Matita
1,5x40 . 0.6"x16"

Sguscio Matita
1,5x1,5. 0.6"x0.6"

Bordo ?? Ang. Esterno Bordo Ang.Specchio Bordo
3,5x20 . 1.4"x8" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5%x3,5.5"x1.5"
Torello 9 Sguscio Torello

1,5x20 . 0.6"x8" 1,5x1,5.0.6"x0.6"

Profilo Jolly

1,5x40 . 0.6"x16"

o Ang. Profilo Jolly

N\WW

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

?g&lg Jg";{"xg" o Ang. Profilo Jolly
?r3°>f1llg JSIIZHXAL'I o Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
10x40 . 4"x16" 9 24 0,96 80 76,80 17,40
10x20 . 4"x8" 9 50 1,00 80 80,00 17,10




NATURE

e
- Mo

==

g; | F

pige A40GR
e 0) A%%16 \

NATURE 242
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ARROW

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

ARDESIA
23x5.9"x2"

GESSO

PIOMBO

POLVERE

TABACCO

SAND

PERGAMENA

LAVAGNA

TALCO

CEMENTO

POMICE

TUFO

LINO
~— SETA
SPESSORE
THICKNESS

TEENOIC.)OSQ Gres smaltato Cat. Blll
TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Bl

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE

ARROW 244

245






1

Gesso ARW2330
23x5.9"x2"

2

Sand ARW2337
23x5.9"x2"

1

Tabacco ARW2338
23x5.9"x2"

2

Ardesia ARW2339
23x5.9"x2"

ARROW 246

247



SPESSORE =
THICKNESS

ARDESIA GESSO

/ 23x5.9"x2" ARW2339 ARW2330

PIOMBO POLVERE

/ 23x5.9"x2" ARW2331 ARW2332

TABACCO SAND

/ 23x5 . 9"x2" ARW2338 ARW2337




ARROW

LAVAGNA TALCO

/ 23x5.9"x2" ARW2379 ARW2370

CEMENTO POMICE

/ 23x5.9"x2" ARW2373 ARW2372

TUFO LINO
/ 23x5 . 9"x2" ARW2378 ARW2377
ARROW 248

249



SPESSORE =
THICKNESS

PERGAMENA SETA

/ 23x5.9"x2" ARW2331 ARW2371




ARROW

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" 4x4 . 1.6"x1.6"
Matita 9 Sguscio Matita
2x30.0.8"x12" 2x2.0.8"x0.8"
Quarter Round ) Ang. Quarter Round
3x30.1.2"x12" 3x3.1.2"x1.2"
/ Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
23x5.9"x2" 8 25 0,29 210 60,90 14,00

— AVVERTENZE

WARNINGS
La serie Arrow & composta da due moduli che non possono The Arrow series includes two units which cannot be sold
essere venduti separatamente. | due moduli sono imballati separately. The two units are packaged separately.
separatamente.
ARROW 250
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GEOMAT

FORMATI COLORI I
SIZES COLOURS
POMICE
Estella
20x20 . 8"x8"
— CEMENTO
Slab
7,5x30 . 3"x12"
LINO
TUFO
Rhombus
14,3x24,5 . 6"x9.6"
O LAVAGNA
Hexagon
6x7 .2.4"x2.8"
TALCO
Triangle SETA

14,5x12 . 5.7"x4.7"

>

Shell
13x14,5 . 5"x6"
SPESSORE 8
THICKNESS
TECNOLOGIA Gres porcellanato Estruso Cat. Ala

TECHNOLOGY Extruded porcelain stoneware Cat. Ala

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE

GEOMAT 252
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1
Rhombus Lino RHO1677
14,3x24,5 . 6"x9.6"

3

Rhombus Tufo RHO1678
14,3x24,5 . 6"x9.6"

4

Rhombus Seta RHO1671
14,3x24,5 . 6"x9.6"

2

Triangle Seta TRI1671
14,5x12 . 5.7"x4.7"

5

Triangle Lino TRI1677
14,5x12 . 5.7"x4.7"

GEOMAT 254

255



SPESSORE
THICKNESS

POMICE CEMENTO
{C} Estella 20x20 . 8"x8" EST1672 EST1673
(I Slab 7,530 . 3"x12" SLA1672 SLA1673
<> Rhombus 14,3x24,5. 6"x9.6" RHO1672 RHO1673
O Hexagon 6x7.2.4"x2.8" HEX1672 HEX1673
A Triangle  14,5x12.5.7"x4.7" TRI1672 TRI1673
P Shell 13x14,5 . 5"x6" SHE1672 SHE1673

LINO TUFO
{C} Estella 20x20 . 8"x8" EST1677 EST1678
[I— Slab 7,5x30 . 3"x12" SLA1677 SLA1678
<> Rhombus 14,3x24,5. 6"x9.6" RHO1677 RHO1678
O Hexagon 6x7.2.4"x2.8" HEX1677 HEX1678
A Triangle 14,5x12 . 5.7"x4.7" TRI677 TRI1678
P Shell 13x14,5 . 5"x6" SHE1677 SHE1678




GEOMAT

LAVAGNA TALCO
{C} Estella 20x20 . 8"x8" EST1679 EST1670
1  Slab 7,5x30 . 3"x12" SLA1679 SLA1670
<> Rhombus 14,3x24,5 . 6"x9.6" RHO1679 RHO1670
o Hexagon 6x7.2.4"x2.8" HEX1679 HEX1670
/\ Triangle  14,5x12.5.7"x4.7" TRI1679 TRI1670
P Shell 13x14,5 . 5"x6" SHE1679 SHE1670
SETA
2:3} Estella 20x20 . 8x8" EST1671
1  Slab 7,5x30 . 3"x12" SLA1671
<> Rhombus 14,3x24,5 . 6"x9.6" RHO1671
o Hexagon 6x7.2.4"x2.8" HEX1671
/\ Triangle  14,5x12.5.7"x4.7" TRI1671
- Shell 13x14,5 . 5"x6" SHE1671
GEOMAT 256
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SPESSORE Fa |
THICKNESS ﬂ

— DECORI
DECORS

— IMBALLI
PACKAGING

Mosaico 26x28 11"x11" Decoro Slab Texture* 7,5x30 3"x12"
SETA M/HEX1671 SETA SLATEX1671
LINO M/HEX1677 LINO SLATEX1677
TUFO M/HEX1678 TUFO SLATEX1678
TALCO M/HEX1670 TALCO SLATEX1670
POMICE M/HEX1672 POMICE SLATEX1672
CEMENTO M/HEX1673 CEMENTO SLATEX1673
LAVAGNA M/HEX1679 LAVAGNA SLATEX1679
Lievi variazioni di tonalita, di calibro e di forma sono una proprieta
intrinseca di questo prodotto artigianale. | soggetti decorativi non
sono venduti individualmente ma solo in un mix casuale.
*5 grafiche differenti miscelate in scatola
Slight shade, caliber and sizes variations are an intrinsic property
of this artisan porcelain. Patterns not sold separately but only as a
random mix.
*5 various graphics random mixed in a box
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
Estella 20x20 . 8"x8" 8 23 0,62 80 49,60 19,35
Hexagon 6x7 . 2.4"x2.8" 8 23 - - - -
Rhombus 14,3x24,5 . 6"x9.6" 8 32 0,57 105 59,85 18,30
Triangle 14,5x12 . 5.7"x4.7" 8 41 0,36 105 37,80 18,30
Slab 7,5x30 . 3"x12" 8 32 0,72 68 48,96 18,44
Shell 13x14,5 . 5"x6" 8 38 0,40 - - 18,73
Mosaico 26x28 . 11"x11" 8 1 0,77 - - -




GEOMAT

—— PROPOSTE DI POSA
LAYING SUGGESTIONS

Rhombus Triangle Rhombus Triangle
14,3x24,5 5.7"x9.6" 14,5x12 5.7"x4.7" 14,3x24,5 5.7"x9.6" 14,5x12 5.7"x4.7"
CEMENTO RHO1673  TALCO TRI1670 TALCO RHO1670 LAVAGNA TRI1679
POMICE TRI1672 POMICE RHO1672
CEMENTO RHO1673

-

€3 o

Estella Hexagon Estella
20x20 8"x8" 6x7 2.4"x2.8" 20x20 8"x8"
TALCO EST1670 POMICE HEX1672 CEMENTO EST1673

POMICE EST1672
Geomat & prodotta per estrusione in modo totalmente Geomat is an extruded and handmade product; therefore
artigianale; pertanto differenze superficiali, di tono, di calibro e any surface difference or any diversity in shade, caliber and
imperfezioni di forma sono da considerarsi proprie del materiale imperfection of shape should be considered as peculiar of the
e non difetti. product instead of defects.

— ISTRUZIONI DI POSA
LAYING INSTRUCTIONS

1. posare il materiale utilizzando collante per gres porcellanato; 1. lay the material using a glue for porcelain ceramic tiles;
2. consigliamo di posare i pezzi avvicinandoli e distanziandoli in 2. we recommend laying the pieces by bringing them closer and
modo che risultino armonici e che creino automaticamente la fuga spacing them so that they are harmonious and automatically create
ideale; the ideal joint;
3. caricare di collante non solo la superficie da pavimentare/ 3. load the adhesive not only on the floor/wall but also on the single
rivestire ma anche il singolo pezzo per compensare le differenze di piece to compensate different thickness of a drawn product;
planarita che si potrebbero riscontrare in un prodotto trafilato; 4. level the joints using a sponge;
4. stuccare le fughe e lisciarle con una spugna; 5. make the filan cleaning whit a sponge until all residual grout
5. effettuare la pulizia finale fino a rimuovere gli eccessi di stucco which is still wet has been removed.
ancora freschi.

GEOMAT 258
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Diamante.BRI20
0x20 . 4"x8"

2
Giada BRI20GlI
10x20 . 4"x8"



BRIOLETTE

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

10x20 . 4"x8"

ZAFFIRO
TOPAZIO
GIADA
SMERALDO
OLIVITE
MADREPERLA
DIAMANTE
QUARZO

THICKNESS

TECNOLOGIA Gres smaltato Cat. Blla

TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla

BRIOLETTE 260

261



SPESSORE =
THICKNESS

ZAFFIRO TOPAZIO

L] 10x20 . 4"x8" BRI20ZA BRI20TO

SMERALDO OLIVITE
[ ] 10x20 . 4"x8" BRI20SM BRI20OL
MADREPERLA QUARZO

[ ] 10x20 . 4"x8" BRI20MA BRI20QU




BRIOLETTE

GIADA DIAMANTE

L] 10x20 . 4"x8" BRI20GI BRI20DI

BRIOLETTE 262

263



SPESSORE Fa |
THICKNESS n

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Bordo ?? Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
3,5x20 . 1.4"x8" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
% Torello y  SguscioTorello
1,5x20 . 0.6"x8" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
i?) Quarter Round @ Ang. Quarter Round
3x20 . 1.2"x8" 3x3.1.2"x1.2"
% Profilo Jolly Angolo Profilo Jolly
1,2x20 . 0.4"x8" ° 1,2x1,2 . 0.4"x0.4"
Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
—— [MBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
10x20 . 4"x8" 9 50 1,00 80 80,00 17,10

—— PROCEDURA PER LA POSA
PROCEDURE FOR THE LAYING

Al fine di prevenire qualunque tipo di problema connesso alla In order to avoid any problem connected with the nature of the
natura dello smalto utilizzato per ottenere la caratteristica glaze used to obtain the typical “craquelé” finish, Kraklé collection
finitura “craquelé”, la collezione Kraklé deve essere trattata come must be treated as follows:
descritto qui di seguito: 1. lay down the tiles;
1. posare le piastrelle; 2 . apply only white cementitious grout;
2 . utilizzare esclusivamente un sigillante cementizio bianco; 3. clean well the tiles with a non-acid product (such as Fila
3. pulire accuratamente le piastrelle con un prodotto non Cleaner);
acido (ad esempio Fila Cleaner); 4 .once tiles are clean and dry lay an uniform coat of
4 .una volta che le piastrelle sono pulite ed asciutte protector (such as Fila MP90).

stendere su di esse uno strato uniforme di prodotto
protettivo (ad esempio Fila MP90).



BRIOLETTE

|:| Diamante BRI20DI
10%x20 . 4"x8"

BRIOLETTE 264
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ﬁl Ardesia Plus 439PL

10><3O 4"x12"

Gesso Plus 430PL
= 10x30 . 4"x12"

I-----IJ




SILK

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

10x30 . 4"x12"
ARDESIA
Plus
10x30 . 47x12" GRAFITE
1 OB
Diamantato
10x30 . 4"x12"
POLVERE
15x15 . 6"x6"
TABACCO
Tavella
7,5x15 . 3"x6" SAND
VISONE
KAKI
SELENIO
GESSO
PERGAMENA
SPESSORE = REl Ral
THICKNESS
TECNOLOGIA Gres smaltato Cat. Blla

TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla

SILK 266

267






1

| Guattesns
10x30 . 4"x12"
2

Piombo 433
10x30 . 4"x12"

3
@ Polvere Diamantato 432Dl

10x30 . 4"x12"

4

Terminale Silk Grafite TER/SIL.GR
4x30.1.6"x12"

5

Matita Silk Grafite MAT/SIL.GR
2x30.0.8"x12"

SILK 268
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SPESSORE g1 15x15.6"%x6" fRE]| Plus 10x30 . 4"x12" ]| Diamantato 10x30 . 4"x12"
7,5x15 . 3"x6" E 10x30 . 4"x12" m

THICKNESS

ARDESIA GRAFITE
L] 10x30 . 4"x12" 439 434
[ 1 Plus 10x30 . 4"x12" 439PL 434PL
[ 1 Diamantato 10x30.4"x12" 439Dl
(] 15x15 . 6"x6" 1639
— Tavella 7,515 . 3"%6" 77639 77634

PIOMBO POLVERE
L] 10x30 . 4"x12" 432
[ ] Plus 10x30 . 4"x12" 432PL
[ 1 Diamantato 10x30.4"x12" 432Dl
(] 15x15 . 6"x6" 1632
] Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77633 77632




SILK

TABACCO SAND
L] 10x30 . 4"x12" 437
[ ] Plus 10x30 . 4"x12" 437PL
[ 1 Diamantato 10x30.4"x12" 437DI
(] 15x15 . 6"x6"
= Tavella 7,5x15 . 3'x6" 77638 77637

VISONE KAKI
L] 10x30 . 4'x12"
L 1] Plus 10x30 . 4"x12"
I Diamantato 10x30.4"x12"
(] 15x15 . 6x6"
[ Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77636 77635
SILK 270
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SPESSORE
THICKNESS

g1 15x15.6"%x6" Rc
7,5x15 . 3"x6" m

1

Plus 10x30 . 4"x12"
10x30 . 4"x12"

m Diamantato 10x30 . 4"x12"

SELENIO GESSO

] 10x30 . 4"x12" 445 430
[ 1 Plus 10x30 . 4"x12" 445PL 430PL
1 Diamantato 10x30.4"x12" 430Dl
(] 15x15 . 6"x6" 1630
= Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77645 77630

—— DECORI

DECORS

Fregio Saxé 7x30 . 2.8"x12"

TABACCO FR/SAX.TA GRIGIO FR/SAX.GR

abbinabile con: abbinabile con:

suitable for: suitable for:

PERGAMENA TABACCO - SAND GRAFITE - POLVERE - PIOMBO
] 10x30 . 4"x12" 431
- PIBNRE SN
[ 1 Plus 10x30 . 4"x12 431PL 5 A ) -
. oo VISONE FR/SAXVI BIANCO NERO FR/SAX.BN

—/1 Diamantato 10x30.4"x12 431DI abbinabile con: abbinabile con:

suitable for: suitable for:
(] 15x15 . 6"x6" 1631 VISONE - KAKI GESSO - ARDESIA
= Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77631



—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

SILK

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

—— PEZZI SPECIALI A RICHIESTA
SPECIAL TRIMS ON DEMAND

Battiscopa
12x15 . 4.7"x6"

Sguscio Interno
Battiscopa
5x12.2"x4.7"

@

Terminale W Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30.1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" k Ax4 . 1.6"x1.6"
% Matita ,  Sguscio Matita
2x30.0.8"x12" 2x2.0.8"x0.8"
Quarter Round D) Ang. Quarter Round
3x30.1.2"x12" 3x3.1.2"x1.2"
g Bordo ?}\ Ang. Esterno Bordo E Ang.Specchio Bordo
3,5x15 . 1.4"x6" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.5"x1.5"
% Torello 9 Sguscio Torello
1,5x15. 0.6"x6" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
L (Profilololly o Ang. Profilo Jolly
% ??ﬂl;’ J(CJ)IZ’X(;” o Ang. Profilo Jolly
Profilo Joll .
o— 12’;;8 81,,)(4,, o Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

Angolo Interno
Battiscopa
2x12.0.8"x4.7"

Battiscopa

ﬁ Angolo Esterno
2x12 . 0.8"x4.7"

0

Bordo
8x15 . 3.1"x6"

I

Ang. Specchio Bordo
8x8.3.1"x3.1"

5

Angolo Interno Bordo
2x8.0.8"x3.1"

? Angolo Esterno Bordo
2x8.0.8"x3.1"

Canaletta
Interna E
5x15 . 2"x6"

Angolo Interno Bordo
5x8.2"x3.1"

éAngolare Esterno
2x2x15 . 0.8"x0.8"x6"

¢ Angolare Interno
2x2x15 . 0.8"x0.8"x6"

—— IMBALLI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola ~ m?/Scatola Scatole/Pallet  m?/Pallet kg/Pallet
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Pallet
Tavella 7,5x15 . 3"x6" 7 44 0,50 136 68,00 13,65
15x15 . 6"x6" 7 44 1,00 85 85,00 13,65
10x30 . 4"x12" 8,5 32 1,00 68 68,00 16,50
Diamantato 10x30 . 4"x12" 10 28 0,84 68 57,12 16,70
Plus 10x30 . 4"x12" 8,5 32 1,00 68 68,00 16,00

— AVVERTENZE
WARNINGS

I Silk diamantato ha un senso di posa, mantenere sempre il
marchio o la scritta Made in Italy nello stesso verso.

Silk diamantato has a sense of laying, maintaining always the mark

or label Made in Italy in the

same direction.

SILK 272
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!
-] Talco4670 =

T0x30 . 4"x12"
2
_ Cemento 467
10x30 . 4”x12’_
k. 3
Pomice 4672
10x30. 4X12"




SATIN

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

10x30 . 4"x12"
LAVAGNA
Diamantato
10x30 . 4"x12" ANTRACITE
CEMENTO
15x15 . 6"x6"
[ ] POMICE
Tavella
7,5x15 . 3"x6"
TUFO
LINO
JUTA
SABBIA
TALCO
SETA
SPESSORE = =
THICKNESS @
TECNOLOGIA Gres smaltato Cat. Blla

TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA R9
SLIP RESISTANCE

SATIN 274
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15x15 . 6"x6" feg 10x30.4"x12" ] Diamantato 10x30 . 4"x12"
7,5x15 . 3"x6" @ m

LAVAGNA ANTRACITE
L] 10x30 . 4"x12" 4679 4674
—1 10x30 . 4"x12" 4679DI 4674DI
(] 15x15 . 6"x6" 1679
— 7,515 . 3"%6" 77679 77674

CEMENTO POM-IC_E
L] 10x30 . 4"x12" 4673 4672
— 10x30 . 4"x12" 4673DI 4672DI
[ ] 15x15 . 6"x6" 1672
- 7,5x15 . 3"x6" 77673 77672




SATIN

TUFO LINO
L] 10x30 . 4"x12" 4677
[C—J Diamantato 10x30.4'x12"
(] 15x15 . 6"x6"
- Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77678 77677

JUTA SABBIA
L] 10x30 . 4"x12" 4675
[ 1 Diamantato 10x30.4"x12"
[] 15x15 . 6"x6"
[ Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77676 77675
SATIN 276
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SPESSORE F=— 15x15.6"x6" o] 10x30.4"x12" Hal
e By

Diamantato 10x30 . 4"x12"

TALCO SETA
L] 10x30 . 4"x12" 4670 4671
[C—J Diamantato 10x30.4"x12" 4670DI 4671DI
(] 15x15 . 6"x6" 1670 1671
— Tavella 7,515 . 3"%6" 77670 77671
—— DECORI

DECORS

Fregio Saxo 7x30 . 2.8"x12"

TABACCO FR/SAX.TA
abbinabile con:
suitable for:

LINO - TUFO

VISONE FR/SAX.VI
abbinabile con:
suitable for:

JUTA - SABBIA

GRIGIO FR/SAX.GR

abbinabile con:

suitable for:

POMICE - CEMENTO - ANTRACITE

R W

BIANCO NERO FR/SAX.BN
abbinabile con:

suitable for:
TALCO - LAVAGNA



— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLI
PACKAGING

— AVVERTENZE
WARNINGS

SATIN

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Terminale EW Ang. Esterno Terminale Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" Ax4 . 1.6"x1.6"
% Matita 5  Sguscio Matita
2x30.0.8"x12" 2x2.0.8"x0.8"
Quarter Round D) Ang. Quarter Round
3x30.1.2"x12" 3x3.1.2"x1.2"
g}‘ Bordo D Ang. Esterno Bordo B Ang.Specchio Bordo
3,5x15 . 1.4"x6" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5%x3,5.1.5"x1.5"
[&) Torello » Sguscio Torello
1,5x15. 0.6"x6" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
/ Profilo Jelly. 1o s Ang. Profilo Jolly
% ??::Ig ngllx’xé” o Ang. Profilo Jolly
Profilo Jolly .
o 1,3x10 . 0.4"x4" o Ang. Profilo Jolly

Special Trims on request on all the colours of the range.

Formato Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/5q.Mt
Tavella 7,5x15 . 3"x6" 0,50 136 68,00 13,65
15x15 . 6"x6" 1,00 85 85,00 13,65
10x30 . 4"x12" 1,00 68 68,00 16,00
Diamantato 10x30 . 4"x12" 0,84 68 57,12 16,70

Il Satin diamantato ha un senso di posa, mantenere sempre il
marchio o la scritta Made in Italy nello stesso verso.

Satin diamantato has a sense of laying, maintaining always the

mark or label Made in Italy in the same direction.

SATIN 278
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KRAKLE

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

10x30 . 4"x12"
BLU
Diamantato TURCHESE
10x30 . 4"x12"
AZZURRO
15x15 . 6"x6"
AZZURRO
|:| CHIARO
Tavella*®
7,5x15 . 3"x6"
BOTTIGLIA
VERDONE
ERBA
ERBA
CHIARA
ACQUA
ACQUA
CHIARA
GLICINE
VIOLA
CARAMEL
SPESSORE P a7l TR
THICKNESS GRIGIO
TECNOLOGIA Gres smaltato Cat. Blla AVORIO
TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla
* Gres smaltato Cat. Bl
Glazed ceramic Cat. Bl BIANCO

KRAKLE 280

281



1
|:| Azzurro Chiaro 4603

10x30 . 4"x12"

2

Turchese 4613

10x30 . 4"x12"

3

Fregio Saxo Turchese FR/SAX.TU
7,5x30 . 3"x12"




1

Bianco 1600

15x15 . 6"x6"

2

Glicine 1618

15x15 . 6"x6"

3

Bordo Kraklé Glicine LON/KRA.GL
3,5x15 . 1.4"x6"

KRAKLE 282

283






|:| Tavella Kraklé Erba Chiara 77610
7,5x15 . 3"x6"

KRAKLE 284




SPESSORE FF7 15¢15.6'x¢"  [g7g] 10x30.4'x12"  [Tg] Diamantato 10x30 . 4'x12"
rons e B

BLU TURCHESE

L] 10x30 . 4"x12" 4602 4613
[ ] 15x15 . 6"x6" 1602 1613
] Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77602 77613

AZZURRO AZZURRO CHIARO
L] 10x30 . 4"x12" 4604 4603
(] 15x15 . 6"x6" 1604 1603
[ Tavella 7,5x15 . 3'x6" 77604 77603




KRAKLE

BOTTIGLIA VERDONE

L] 10x30 . 4"x12" 4608 4609
[C—J Diamantato 10x30.4"x12" 4608DI 4609DI
(] 15x15 . 6"x6" 1608 1609
(. Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77608 77609
ERBA ERBA CHIARA

L] 10x30 . 4"x12" 4611 4610
(] 15x15 . 6"x6" 1611 1610
(. Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77611 77610

KRAKLE 286

287



SPESSORE F3  15x15. 6'x6" ] 10x30.4"x12" FFR] Diamantato 10x30 . 4'x12"
THICKNESS 7,5x15 . 3"x6"

ACQUA ACQUA CHIARA
L] 10x30 . 4"x12" 4607 4606
1 Diamantato 10x30.4'x12" 4607DI
D 15x15 . 6"x6" 1607 1606
[ Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77607 77606

GLICINE VIOLA
L] 10x30 . 4"x12" 4618 4605
(] 15x15 . 6"x6" 1618 1605
[ Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77618 77605




KRAKLE

CARAMEL GRIGIO

L] 10x30 . 4"x12" 4612 4614
1 Diamantato 10x30.4'x12"

D 15x15 . 6"x6" 1612 1614

[ Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77612 77614

AVORIO BIANCO

[ ] 10x30 . 4"x12" 4601 4600

1 Diamantato 10x30.4"x12" 4601DI 46100DI

|:| 15x15 . 6"x6" 1601 1600

(- Tavella 7,5x15 . 3"x6" 77601 77600

KRAKLE 288

289



SPESSORE
THICKNESS

— DECORI
DECORS

. 10x30 . 4"x12"
7,5x15 . 3"x6" @

15x15. 6"x6"

Fregio Esago 4x30 . 1.8"x12"

crelelelelel

GLICINE FR/ESA.GL
abbinabile con - suitable for:
GLICINE

BOTTIGLIA FR/ESA.BO
abbinabile con - suitable for:
BOTTIGLIA

ACQUA FR/ESA.AC
abbinabile con - suitable for:
ACQUA - ACQUA CHIARA

Fregio Saxo 7,5x30 . 2.5"x12"

- - - g
P A R
-5 o

GLICINE FR/SAX.GL
abbinabile con - suitable for:
GLICINE

et

!.-5.& ®:

VERDE FR/SAX.VE
abbinabile con - suitable for:
BOTTIGLIA - VERDONE
ACQUA - ACQUA CHIARA

Fregio Star 5,5x30 . 2"x12"

WXV

GLICINE FR/STA.GL
abbinabile con - suitable for:
GLICINE

WHXNNK

BOTTIGLIA FR/STA.BO
abbinabile con - suitable for:
BOTTIGLIA - VERDONE

ACQUA FR/STA.AC

abbinabile con - suitable for:
ACQUA - ACQUA CHIARA

m Diamantato 10x30 . 4"x12"

BLU FR/ESA.BL
abbinabile con - suitable for:
BLU

CIeIIelelol

CARAMEL FR/ESA.CA
abbinabile con - suitable for:
CARAMEL

QXA Y

AZZURRO FR/ESA.AZ
abbinabile con - suitable for:
AZZURRO - AZZURRO CHIARO

3 BT

BLU FR/SAX.BL
abbinabile con - suitable for:
VIOLA - BLU

(Bogre B
CARAMEL FR/SAX.CA

abbinabile con - suitable for:
CARAMEL

WRXNN

BLU FR/STA.BL
abbinabile con - suitable for:
BLU

“’.-qL Pl 5 Vi _'.;
B E LA il i
CARAMEL FR/STA.CA
abbinabile con - suitable for:
CARAMEL

TURCHESE FR/ESA.TU
abbinabile con - suitable for:
TURCHESE

GRIGIO FR/ESA.GR
abbinabile con - suitable for:
GRIGIO

VERDONE FR/ESA.VE
abbinabile con - suitable for:
VERDONE

TURCHESE FR/SAX.TU
abbinabile con - suitable for:
TURCHESE - AZZURRO -
AZZURRO CHIARO

o -I‘ - Ls!..\& =
I'\..-\_.\!
eloa

Seass

GRIGIO FR/SAX.GK
abbinabile con - suitable for:
GRIGIO

= -¥~e ;’;

=2’ me e
TURCHESE FR/STA.TU
abbinabile con - suitable for:

TURCHESE - AZZURRO
AZZURRO CHIARO

s*!)‘__
GRIGIO FR/STA.GR

abbinabile con - suitable for:
GRIGIO

!‘:r

ERBA FR/ESA.ER
abbinabile con - suitable for:
ERBA - ERBA CHIARA

crelelelelel

VIOLA FR/ESAVI
abbinabile con - suitable for:
VIOLA

o me
sepesgece

ERBA FR/SAX.ER
abbinabile con - suitable for:
ERBA - ERBA CHIARA

o -

ERBA FR/STA.ER
abbinabile con - suitable for:
ERBA - ERBA CHIARA

P

VIOLA FR/STAVI
abbinabile con - suitable for:
VIOLA



— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

KRAKLE

Terminale
3,5x30 . 1.4"x12"

Ang. Esterno Terminale

E Ang.Specchio Terminale
2x3,5.0.8"x1.4"

3,5x3,5.1.4"x1.4"

Matita
1,5x30 . 0.6"x12"

=

Sguscio Matita
1,5x1,5.0.6"%0.6"

Quarter Round

Ang. Quarter Round

% 3x30.1.2"x12" D 3x3.1.2"x1.2"

ﬁ Bordo D Ang. Esterno Bordo E Ang.Specchio Bordo
3,5x15 . 1.4"x6" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5%x3,5.1.5"x1.5"

[& Torello » Sguscio Torello
1,5x15 . 0.6"x6" 1,5x1,5.0.6"x0.6"

@/ ?'gélg JSIIZ,,XQ" o Ang. Profilo Jolly

% ??:%Ig nglly”xé” o Ang. Profilo Jolly

a fr;f:lg JSIIZ”XN o Ang. Profilo Jolly

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Special Trims on request on all the colours of the range.

— [IMBALLI
PACKAGING

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
Tavella 7,5x15 . 3"x6" 7 88 1,00 68 68,00 13,65
15x15 . 6"x6" 7 44 1,00 85 85,00 13,65
10x30 . 4"x12" 8,5 32 1,00 68 68,00 16,00
Diamantato 10x30 . 4"x12" 10 28 0,84 68 57,12 16,70

—— PROCEDURA PER LA POSA
PROCEDURE FOR THE LAYING

Al fine di prevenire qualunque tipo di problema connesso alla
natura dello smalto utilizzato per ottenere la caratteristica finitura
"craquelé”, la collezione Kraklé deve essere trattata come descritto
qui di seguito:

1.
2.
3.

4.

posare le piastrelle;

utilizzare esclusivamente un sigillante cementizio bianco;
pulire accuratamente le piastrelle con un prodotto non
acido (ad esempio Fila Cleaner);

una volta che le piastrelle sono pulite ed asciutte
stendere su di esse uno strato uniforme di prodotto
protettivo (ad esempio Fila MP90).

In order to avoid any problem connected with the nature of the
glaze used to obtain the typical “‘craquelé” finish, Krakle collection
must be treated as follows:
1. lay down the tiles;
2 . apply only white cementitious grout;
3. clean well the tiles with a non-acid product (such as Fila Cleaner);
4 . once tiles are clean and dry lay an uniform coat of
protector (such as Fila MP90).

KRAKLE 290
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Decoro Tredi Grigio D/TRE.GR
15x17,1 . 5.9"x6.7"




FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA
SLIP RESISTANCE

EXAMATT

O

15x17,1 . 5.9"x6.7"

Gres porcellanato Cat. Bla
Porcelain stoneware Cat. Bla

R9

COLORI
COLOURS

BIANCO MATT

NERO MATT

GRIGIO
CHIARO MATT

GRIGIO

MEDIO MATT

MOSTO MATT

AVORIO MATT

SAND MATT

TABACCO
MATT

EXAMATT 292

293






1
<:> Nero Matt 6415
15x17,1 . 5.9"x6.7"

2

Grigio Medio Matt 6417
15x17,1.5.9"x6.7"

3

Exabright Nero 6530
15,3x17,5 . 6"x6.9"

4
Decoro Mix Bianco EXAMIX.BI
15x17,1 . 5.9"x6.7"

EXAMATT 294

295







e Ll M

'lqllill'ﬂ-_u::ﬂ|u:h. - o iy

1
<:> Avorio Matt 6425
15x17,1.5.9"x6.7"
2
Sand Matt 6407
15x17,1.5.9"x6.7"
3
Tabacco Matt 6408

15x17,1 . 5.9"x6.7"

4
|:| Silk Tavella Pergamena 77631
7,5x15 . 3"x6"

5
Silk Bordo Pergamena LON/SIL.PE
3,5x15 . 1.4"x6"

EXAMATT 296

297



1
| SatinTacoasro

10x30 . 4"x12""

2

Satin Cemento 4673
10x30 . 4"x12"

3

Satin Pomice 4672
10x30 . 4"x12"

4
<:> Bianco Matt 6400
15x17,1.5.9"x6.7"

5
Grigio Chiaro Matt 6416
15x17,1 . 5.9"x6.7"

6

Grigio Medio Matt 6417
15x17,1 . 5.9"x6.7"

7

Nero Matt 6415

15x17,1 . 5.9"x6.7"










O

1
Avorio Matt 6425

15x17,1.5.9"x6.7"

2

Decoro Exatarget Avorio Mosto D/EXA.AM
15x17,1.5.9"x6.7"

3

Decoro Exatarget Mosto D/EXA.MO
15x17,1.5.9"x6.7"

EXAMATT 300

301



SPESSORE FE
THICKNESS

BIANCO MATT NERO MATT

O 15x17,1.5.9"x6.7" 6400 6415

MOSTO MATT AVORIO MATT

O 15x17,1.5.9"x6.7" 6421 6425




EXAMATT

GRIGIO CHIARO MATT GRIGIO MEDIO MATT

O 15x17,1.5.9"x6.7" 6416 6417

SAND MATT TABACCO MATT

O 15x17,1. 5.9"%6.7" 6407 6408

EXAMATT 302

303



SPESSORE Fa |
THICKNESS ﬂ

— DECORI
DECORS

Decoro Tredi 15x17,1.5.9"x6.7"

GRIGIO D/TRE.GR
abbinabile con / suitable for
BIANCO - GRIGIO CHIARO - GRIGIO MEDIO

NERO D/TRE.NE
abbinabile con / suitable for
BIANCO - NERO - GRIGIO CHIARO

MOSTO D/TRE.MO
abbinabile con / suitable for
BIANCO - MOSTO - GRIGIO CHIARO

TABACCO D/TRE.TA
abbinabile con / suitable for
AVORIO - TABACCO - SAND

SAND D/TRE.SA
abbinabile con / suitable for
AVORIO - MOSTO - SAND

Decoro Exatarget 15x17,1.5.9"x6.7"

GRIGIO CHIARO D/EXA.GC
abbinabile con / suitable for
BIANCO - GRIGIO CHIARO- GRIGIO MEDIO

GRIGIO MEDIO D/EXA.GM
abbinabile con / suitable for
BIANCO - GRIGIO CHIARO - GRIGIO MEDIO

BIANCO D/EXA.BI
abbinabile con / suitable for
BIANCO - NERO

NERO D/EXA.NE
abbinabile con / suitable for
BIANCO - NERO

AVORIO MOSTO D/EXA.AM
abbinabile con / suitable for
AVORIO - MOSTO

MOSTO D/EXA.MO
abbinabile con / suitable for
AVORIO - MOSTO



— DECORI
DECORS

Decoro Mix* 15x17,1. 5.9"x6.7"

L3

AVORIO MATT EXAMIX.AV

*17 grafiche differenti miscelate in scatola
*17 various graphics random mixed in a box

Decoro Mix* 15x17,1. 5.9"x6.7"

BIANCO MATT EXAMIX.BI

EXAMATT

EXAMATT 304

305



SPESSORE FE
THICKNESS

— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Terminale W Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale
4x30 . 1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" AN 4x4 . 1.6"x1.6"

/ Matita 5 Sguscio Matita
2x30 . 0.8"x12" 2x2 . 0.8"x0.8"

% Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,2x15 . 0.4"x6" © 1,2x1,2.0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.

— IMBALLI

PACKAGING

Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
15x17,1.5.9"x6.7" 8 25 0,50 100 50,00 18,00

— PROPOSTE DI POSA
LAYING SUGGESTIONS

-
X
4

o3e,
o2
4
p 6

-
.S
o8

'
.. /

e
b
3
-

BIANCO 73% NERO 27% BIANCO 72% GRIGIO 5% NERO 23%



EXAMATT

©

BIANCO 33,3% GRIGIO 33,3%  NERO 33,3%

BIANCO 50% GRIGIO 25%  NERO 25% BIANCO 25% GRIGIO50%  NERO 25%

’ .. .. '.

Bl

>

NCO 60%  GRIGIO 40%

L

D V0

al ) Ol )l

ptee

O

BIANCO 50% NERO 50% BIANCO 50%  GRIGIO 50%

EXAMATT 306

307



- = Bianco 6521

- g
Lavarida 6523
16,3x175 . 659"

N [BXIUS ke
m 6/%6.9"

By 653t

— =N




FORMATI COLORI
SIZES <:> COLOURS
15,3x17,5 . 6"x6.9" BLU

LAVANDA

ACQUAMARINA

LIME

GIALLO

ARANCIO

ROSSO

BORDEAUX

GRIGIO

NERO
BIANCO

CHAMPAGNE

SPESSORE -
THICKNESS

TEENOIC.)OSZX Gres smaltato Cat. Blla
TECHNOLOGY Glazed ceramic Cat. Blla

EXABRIGHT 308

309



SPESSORE FE
THICKNESS

BLU LAVANDA

O 15,3x17,5.. 6"x6.9" 6531 6523

LIME ACQUAMARINA
<:> 15,3x17,5 . 6"x6.9" 6547 6524
BIANCO CHAMPAGNE

O 15,3x17,5 . 6"x6.9" 6521 6535




EXABRIGHT

GIALLO ARANCIO

O 15,3x17,5.. 6"x6.9" 6522 6549

BORDEAUX ROSSO

O 15,3x17,5 . 6"x6.9" 6532 6525

GRIGIO NERO

O 15,3x17,5 . 6"x6.9" 6534 6530

EXABRIGHT 310

311



— DECORI
DECORS

Decoro Mix* 15,3x17,5 . 6"x6.9"

()

BLU BIANCO EXADEC.BIB

*17 grafiche differenti miscelate in scatola
*17 various graphics random mixed in a box



— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

— IMBALLAGGI
PACKAGING

Terminale Ang. Esterno Terminale ﬁ Ang.Specchio Terminale

4x30.1.6"x12" 2x4 . 0.8"x1.6" k Ax4 . 1.6"x1.6"

Matita 9 Sguscio Matita

2x30.0.8"x12" 2x2 . 0.8"x0.8"

Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly

1,2x15 . 0.4"x6" © 1,2x1,2 . 0.4"x0.4"
Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
15,3x17,5. 6"x6.9" 8 25 0,50 100 50,00 18,00

EXABRIGHT 312

313
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FORMATI
SIZES

SPESSORE
THICKNESS

TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

DIAMANTE

15x15 . 6"x6"

Diamante
15x15 . 6"x6"

-

Tavella Diamante
7,5x15 . 3"x6"

|

Tozzetto Tavella Diamante
7,5x7,5 . 3"x3"

C]Q
Ottagonetta

Ottagonetta Diamante
15x15 . 6"x6"

Tozzetto
3,75x3,75 .1.5"x1.5"

Gres smaltato Cat. Blla
Glazed ceramic Cat. Blla

RESISTENZA ALLASCIVOLOSITA  Ottagonetta R9

SLIP RESISTANCE

COLORI
COLOURS

BIANCO

BORDEAUX

CHAMPAGNE

NERO

DIMAMANTE 314

315



SPESSORE
THICKNESS

ﬁ Diamante 15x15 . 6"x6"
== Diamante 7,5x15 . 3"x6"

Ottagonetta 15x15 . 6"x6"

Liscio 15x15 . 6"x6

BIANCO NERO
[ ] Liscio 15x15 . 6"x6" 1560 1563
(] Liscio Matt  15x15 . 66" 1300 1301
7 attagmetta 15x15 . 6"x6" 3300 3301
att
CT* g‘ttagonetta 15x15 . 6"x6" 33560
iamante
O Diamante  15x15 . 6"x6" 560 563
I E“.“'e""‘ 7,5¢15 . 3"x6" 77560 77563
lamante
Tozzetto
o Tavella 7,5x7,5 . 3"x3" TOZ/77560 TOZ/77563
Diamante
* Piastrelle + Tozzetti
Tiles + Dots
—— DECORI
DECORS
Listello Berlino 3x15 . 1.2"x6"  Tozzetto Diamante 3,75x3,75 . 1.5"x1.5"* Tozzetto Matt 3,75x3,75 . 1.5"x1.5"*

BIANCO L/BER.BI

NERO L/BER.NE

CHAMPAGNE L/BER.CH

BORDEAUX L/BER.BO

BIANCO T1560

NERO T1563

CHAMPAGNE T1565

BORDEAUX T1562

* |l Tozzetto pud essere acquistato anche senza Ottagonetta.
* The Dots can be even ordered without Ottagonetta.

BIANCO T1300

NERO T1301

CHAMPAGNE T1305

BORDEAUX T1302



DIAMANTE

CHAMPAGNE BORDEAUX
(] Liscio 15x15 . 6"x6" 1565 1562
(] Liscio Matt  15x15 . 66" 1305 1302
Ox Ottagonetta g
() Matt 15x15 . 6"x6 3305
C]Oe: g‘ttagonetta 15x15 . 6"x6" 33565
iamante
O Diamante  15x15 . 6"x6" 565 562
I Tavella 7,5x15 . 3'x6" 77565 77562
iamante
Tozzetto
O Tavella 7,5x7,5 . 3"x3" TOZ/77565 TOZ/77562
Diamante
* Piastrelle + Tozzetti
Tiles + Dots
—— IMBALLAGGI
PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
Liscio 15x15 . 6"x6" 7 44 1,00 85 85,00 13,65
Ottagonetta 15x15 . 6"x6" 8 44 0,94* 90 84,60 15,00
Diamante 15x15 . 6"x6" 9 34 0,77 85 65,45 16,80
Diamante 7,5x15 . 3"x6" 9 36 0,405 136 55,08 16,20
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—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

I

Battiscopa —f Sguscio Int. Battiscopa Ang. Int. Battiscopa Ang. Est. Battiscopa
12x15 . 4.7"x6" I 5x12.2"x4.7" 2x12.0.8"x4.7" 2x12.0.8"x4.7"
Bordo @ Ang. Specchio Bordo E Angolo Int. Bordo % Angolo Est. Bordo
8x15.3.1"x6" 8x8.3.1"x3.1" 2x8 . 0.8"x3.1" 2x8.0.8"x3.1"
Canaletta Interno @ Angolo Int. Bordo Canaletta
5x15 . 2"x6" 5x8.2"x3.1"

é Angolare Interno
2x2x15 . 0.8"x0.8"x6"

% Angolare Esterno
2x2x15 . 0.8"x0.8"x6"

Ang. Profilo Jolly

% Profilo Jolly
1,2x15 . 0.4"x6" ° 1,2x1,2 . 0.4"x0.4"

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

o Angolo Esterno B
8 . 0.8"x3.1"

Bordo
8x1553.1"x6"

Profilo Jolly
1x15. 0.4"x6"

Profilo Jolly
1x15 . 0.4"x6"

Ed

= ::-Bat.tiscopa
12x15 . 4.7"

ﬂ'golo Ester

2x12 . 0.8"x4.7"
o x —

Special Trims on request on all the colours of the range.

Bordo . .
8x15 . 3.1"x6"

Canaletta Interna
5x15 . 2"x6"

/

‘,
i@i

r 4
|

.
w ‘
AngolG‘Esigrnro B;ittiscopa —

2>91 . 0.%4.7” p

Angolo Interno____

Borde |

5x8.2"x3.1"

Battiscopa
12x15 . 4.7"x6"
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| BIANCHI

FORMATI COLORI
SIZES ‘ ‘ COLOURS
10x40 . 4"x16"
BIANCO MATT
6,5x40 . 2.6"x16" BIANCO
GLOSSY
10x30 . 4"x12"
CHAMPAGNE
7,530 . 3"x12"

.

10x20 . 4"x8"

1

7,5x15 . 3"x6"

O

14,5x14,5 . 5.7"x5.7"

IBIANCHI 320
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SPESSORE F51 75x15.3"x6" Fa ] 14,5x14,5.57"x5.7" fee| 10x30.4"x12" Fo | 10x40.4"'x16" Al 6.5x40.2.6"x16"
THICKNESS ﬂ n 7,5x30 . 3"x12" m

10x20 . 4"x8"
BIANCO MATT BIANCO GLOSSY

[ ]lBiancoMatt 10x40.4"x16" MATA40BI Gloss Bianco GLO40BI
[ ]ScandiBianco 10x40.4"x16" SCA40BI

Linea40 oA Linea40

Bianco Matt 6,5x40 . 2.6"x16 LQM6570 Bianco LQ6530
[ 1 BiancoMatt 10x30.4"x12" MAT30BI
1 7,5x30 . 3"x12" Gloss Bianco GLO75308BI
L] Bianco Matt  10x20 . 4"x8" MAT208BI Gloss Bianco GLO20BI

Tavella Bianco Y Tavella Bianco
— Matt Liscio 7315 3'%6 77300 Liscia Glossy 77500
<> 14,5¢14,5 . 5.7"x5.7" Arabesque Silk ARA1630

Gesso

—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

Profilo Jolly
1,5x40 . 0.6"x16"

Profilo Jolly
1,3x30 . 0.4"x12"

Profilo Jolly
1,2x20 . 0.4"x8"

Profilo Jolly
1,2x15 . 0.4"x6"

Profilo Jolly
1,3x10 . 0.4"x4"

o Ang. Profilo Jolly

Ang. Profilo Jolly

0 Ang. Profilo Jolly

o Ang. Profilo Jolly

i

o Ang. Profilo Jolly

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma. Special Trims on request on all the colours of the range.



| BIANCHI

CHAMPAGNE
Tavella Champagne 75x15  3'x6" 77505
Liscia Glossy ! :
— IMBALLI

PACKAGING
Formato Spessore/mm Pezzi/Scatola m2/Scatola Scatole/Pallet m2/Pallet kg/m?
Size Thickness/mm  Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
10x40 . 4"x16" 9 24 0,96 80 76,80 17,40
6,5x40 . 2.6"x16" 10 38 1,00 60 60,00 17,10
10x30 . 4"x12" 8,5 32 1,00 68 68,00 16,50
10x20 . 4"x8" 9 50 1,00 80 80,00 17,10
7,5x30 . 3"x12" 9 24 0,54 133 71,82 13,50
7,5x15 . 3"x6" 7 44 0,50 136 68,00 13,65
14,5x14,5 . 5.7"x5.7" ** 8 37 0,50 114 57,00 16,20
** Quantita minima di acquisto mq 1,00 Minimum purchase order quantity 1.00 mq

I BIANCHI 322

323



e . \ b \
UL TTT R RS- g \‘\ ™

Bianco Neve 1521

3 L —
Fregio Eze Lavanda FR/EZE.L

5x30 . 2"x12"




PROVENZALE

FORMATI COLORI
SIZES COLOURS

15x15 . 6"x6" BLEU ROYAL

BLEU
GENZIANA

AZZURRO

AZZURRO
LEGGERO

LILLA

ROSA
LEGGERO

ACQUAMARINA

VERDE
LEGGERO

VERDE
BOTTIGLIA

GIALLO SOLE

BORDEAUX

BIANCO NEVE

CHAMPAGNE

SPESSORE =
THICKNESS

%EH&'—)CL)(G)?Y Gres smaltato Cat. Blla
Glazed ceramic Cat. Blla

PROVENZALE 324
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SPESSORE =
THICKNESS

BLEU ROYAL BLEU GENZIANA

(] 15x15 . 6"x6" 1531 1523

AZZURRO AZZURRO LEGGERO
D 15x15 . 6"x6" 1533 1538

LILLA ROSA LEGGERO

(] 15x15 . 6"x6" 1540 1528




PROVENZALE

VERDE LEGGERO

15x15 . 6"x6"

1526

R 3 ! _mug_: P
/4 ‘,.3’ ) b‘ L4 "'.
il % -5 ,
3 ] .) ‘ Wy
L ‘
v _ ,
| o A
% « A ] [}
' ' * o S " a ._l i -z_'_i-. ;:
VERDE BOTTIGLIA GIALLO SOLE
15x15 . 6"x6" 1529 1522
BORDEAUX BIANCO NEVE
15x15 . 6"x6" 1532 1521
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SPESSORE
THICKNESS

CHAMPAGNE
(] 15x15 . 6"x6" 1535
—— PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS
Bordo ?? Sguscio Ang. Esterno Bordo Ang. Specchiera Bordo
3,5x15 . 1.4"x6" 2x3,5.0.8"x1.4" 3,5x3,5.1.4"x1.4"
% Torello N Sguscio Torello
1,5x15. 0.6"x6" 1,5x1,5.0.6"x0.6"
% Profilo Jolly Ang. Profilo Jolly
1,2x15 . 0.4"x6" ° 1,2x1,2 . 0.4"x0.4"

— IMBALLI
PACKAGING

Pezzi speciali a richiesta su tutti i colori della gamma.

Formato Spessore/mm
Size Thickness/mm
15x15 . 6"x6" 7

Special Trims on request on all the colours of the range.

Pezzi/Scatola m?/Scatola Scatole/Pallet m?/Pallet kg/m?
Pieces/Box Sq.Mt/Box Box/Pallet Sq.Mt/Pallet Kg/Sq.Mt
44 1,00 85 85,00 13,65




— DECORI
DECORS

Fregio Eze 5x30 . 2"x12"

A Y AV 4

GIALLO SOLE FR/EZE.G
abbinabile con / suitable for
GIALLO SOLE

LILLA FR/EZE.LI
abbinabile con / suitable for
LILLA

AV AV AV

LAVANDA FR/EZE.L
abbinabile con / suitable for

BLEU ROYAL - BLEU GENZIANA

FAY AV 4

AZZURRO FR/EZE.A
abbinabile con / suitable for

AZZURRO - AZZURRO LEGGERO

AV AVAY 4

VERDE FR/EZEV
abbinabile con / suitable for
ACQUAMARINA

AV AVAY

VERDE BOTTIGLIA FR/EZE.VB
abbinabile con / suitable for
VERDE BOTTOGLIA

Listello Edera 4,5x15 . 1.8"x6"

— S non it
F .-1".‘-"-_,,&5

W e gl

ROSA L/EDERA R
abbinabile con / suitable for
ROSA LEGGERO

BORDEAUX L/EDERA BO
abbinabile con / suitable for
BORDEAUX

A
BLEU L/EDERA B

abbinabile con / suitable for
BLEU ROYAL - BLEU GENZIANA

P

AZZURRO L/EDERA AZ
abbinabile con / suitable for
AZZURRO - AZZURRO LEGGERO

B
VERDE L/EDERA V

abbinabile con / suitable for
ACQUAMARINA - VERDE LEGGERO

PROVENZALE

Ang. Specchiera Edera 4,5x4,5 . 1.8"x1.8"

ROSA AS/EDE.R
abbinabile con / suitable for
ROSA LEGGERO

[

BORDEAUX AS/EDE.BO
abbinabile con / suitable for
BORDEAUX

[*

BLEU AS/EDE.B
abbinabile con / suitable for
BLEU ROYAL - BLEU GENZIANA

AZZURRO AS/EDE.AZ
abbinabile con / suitable for
AZZURRO - AZZURRO LEGGERO

[&

VERDE AS/EDE.V

abbinabile con / suitable for
ACQUAMARINA - VERDE LEGGERO

PROVENZALE 328
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—— CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TABELLE TECNICHE
TECHNICAL TABLES

Caratteristiche tecniche delle piastrelle in Gres porcellanato Estruso CAT. Ala (norma UNI EN 14411)
Technical characteristics of Extruded porcelain stoneware CAT. Ala (Rule UNI EN 144171)

Caratteristiche
Characteristics

Norma UNI EN ISO
UNI EN ISO Norm

Valore prescritto
Fixed value

Valore medio
mean value

Requisiti per
Requirements for

Singole

Lunghezza e larghezza

Lenght and width

Lo scostamento ammesso, delle dimensioni medie

di ciascuna piastrella (2 o 4 lati), dalle dimensioni di
fabbricazione (W)

The deviation, in per cent, of the average size for each tile
(two or four sides) from the work size, Sw

Lo scostamento ammesso, delle dimensioni medie di
ciascuna piastrella (2 o 4 lati), dalle dimensioni medie di 10
provini (20 o 40 lati)

*+2,0% fino a un massimo di £ 4 mm
+2,0 % to a maximum of £ 4 mm

The deviation, in per cent, of the ave rage size for each tile *1,5%
(two or tour sides) from the ave rage size of the 10 test 10545-2
specimens (20 or 40 sides)
S conforme alla
essore +£10% norma
T Thickness ° confordmsdto
standar
Rettilineita lati +0 6%
Warpage of edges = e
Ortogonalita
Wedging £1,0%
Planarita
Flatness £1.5%
Un minimo del 95% delle piastrelle deve essere esente
lita dell fici da difetti visibili che comprometterebbero 'aspetto di
SQuur?;;c: Qeujitsuper icie un‘area significativa della piastrella
4 A minimum of 95 % of the tiles are to be free from visible
defects which can impair the appearance of a major area of tiles
E,<0,5% conforme alla
Assorbimento d'acqua 10545-3 max individuale 0,6% norma
Water absorption E <0,5% conforms to
individual maximum 0,6% standard
Spessore 2 7,5 mm: non minore di 1300 N
F di Thicness > 7,5 mm: not less than 1300 N conforme alla
orza di rottura 10545-4 norma
Breaking strength j i conforms to
Spessore < 7,5 mm: non minore di 600 N standard
Thicness < 7,5 mm: not less than 600 N
conforme alla
sy, Resistenzaallaflessione o modulo dirottura 10545-4 minimo 28 N/mm? - valore singolo 21 N/mm? norma
t Bending strength minimum 28 N/mm? - minimum single 21 N/mm? conforms to
standard
4 Resistenza agli sbalzi termici 10545-9 metodo disponibile resistente
9, Thermal shock resistance test method available resistant
Resistenza al gelo metodo disponibile resistente
Frost resistance 1054512 test method available resistant

Forza dell'adesione

EN 12004:2007+

valore dichiarato

> | O %

Chemical resistance

group B minimum

2
Strength of adhesion A1:2012.4.1 0,9 N/mm Declared value
Resistenza al fuoco resistente
Fire resistance - Classe ATo ATk e tant
»“ Resistenza alle macchie 10545-14 classe 3 minimo su richiesta
) o Stain resistance group 3 minimum on request
A Resistenza all'attacco chimico 10545-13 classe B minimo su richiesta

on request




Caratteristiche tecniche delle piastrelle in Gres Porcellanato CAT. Bla (norma UNI EN 14411)
Technical characteristics of Porcelain Stoneware CAT. Bla (Rule UNI EN 14417)

Caratteristiche Norma UNI EN ISO Valore prescritto Valore medio
Characteristics UNIEN ISO Norm Fixed value mean value

Requisiti per le dimensioni nominali N
Requirements for nominal size N

7cm<N<15cm N=15cm
(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza +09mm +0.6% +20mm
Lenght and width e - -
Spessore. +0,5mm 5% 0,5 mm
Rettilineita lati
Warpage of edges +0,75mm +0,5% +1,5mm
i3 conforme alla norma
T Ortogonalita 10545-2 0,75 mm +0,5% £2,0mm conforms to standard
Wedging
Planarita 0,75 mm £05% | £20mm

Un minimo del 95% delle piastrelle deve essere esente da
difetti visibili che comprometterebbero I'aspetto di un'area
significativa della piastrella
A minimum of 95 % of the tiles are to be free from visible defects
which can impair the appearance of a major area of tiles

Qualita della superficie
Surface Quiality

E, <0,5%
Assorbimento d'acqua 10545-3 max individuale 0,6% conforme alla norma
Water absorption E, <0,5% conforms to standard
individual maximum 0,6%
Spessore = 7,5 mm: non minore di 1300 N
. Thicness > 7,5 mm: Not less than 1300 N
T Forzi di rottura N 10545-4 con{forme alla nogmz
A )
reaking strengt Spessore < 7,5 mm: non minore di 700 N conforms to standar
Thicness < 7,5 mm: Not less than 700 N
my,| Resistenzaallaflessione o modulo dirottura 10545-4 minimo 35 N/mm? - valore singolo 32 N/mm? conforme alla norma
t Bending strength minimum 35 N/mm? - minimum single 32 N/mm? conforms to standard
4 Resistenza agli sbalzi termici 10545-9 metodo disponibile resistente
9, Thermal shock resistance test method available resistant
Resistenza al gelo . metodo disponibile resistente
; é Frost resistance 10545-12 test method available resistant
Forza dell'adesione EN 12004:2007+ 0.9 N/mm? valore dichiarato
Strength of adhesion A1:2012.4.1 ' Declared value
Resistenza al fuoco resistente
6 Fire resistance N Classe Ao ATr resistant
_#_ Resistenza alle macchie 10545-14 classe 3 minimo su richiesta
) a8 Stain resistance group 3 minimum on request
"‘ Resistenza all'attacco chimico 10545-13 classe B minimo su richiesta
A Chemical resistance group B minimum on request
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—— CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

TABELLE TECNICHE
TECHNICAL TABLES

Caratteristiche tecniche delle piastrelle CAT. Blla (norma UNI EN 14411)
Technical characteristics of tiles CAT. Blla (Rule UNI EN 14411)

Caratteristiche
Characteristics

Norma UNI EN ISO
UNIEN ISO Norm

Valore prescritto
Fixed value

Valore medio
mean value

Requisiti per le dimensioni nominali N
Requirements for nominal size N

7cm<N<15cm N=15cm
(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza
Lenght and width +0,9mm *0,6% £20mm
Spessore £0,5mm £5% £0,5mm
Rettilineita lati
Warpage of edges +0,75mm +0,5% +1,5mm
R ~ conforme alla norma
T Vovgggi?wgahta 10545-2 +£0,75mm +0,5% +2,0mm conforms to standard
Planarita +0,75 mm £05% | +20mm
Un minimo del 95% delle piastrelle deve essere esente
lita dell fici da difetti visibili che comprometterebbero I'aspetto di
SQL:lr?alc: Qeu;itSUPe" icie un'area significativa della piastrella
Y Aminimum of 95 % of the tiles are to be free from visible
defects which can impair the appearance of a major area of tiles
3% <E <6%
Assorbimento d'acqua 10545-3 max individuale 6,5% conforme alla norma
Water absorption 3% <E, <6% conforms to standard
max individuale 6,5%
Spessore = 7,5 mm: non minore di 1000 N
. Thicness > 7,5 mm: not less than 1000 N
T Forzi di rottura X 10545-4 con]forme alla norm:;x:I
B i t t to stand
reaking streng Spessore < 7,5 mm: non minore di 600 N contorms to standar
Thicness < 7,5 mm: not less than 600 N
s, Resistenzaallaflessione o modulo dirottura 10545-4 minimo 22 N/mm? - valore singolo 20 N/mm? conforme alla norma
t Bending strength minimum 22 N/mm? - minimum single 20 N/mm? conforms to standard
4 Resistenza agli sbalzi termici 10545-9 metodo disponibile resistente
9, Thermal shock resistance test method available resistant

Forza dell'adesione

EN 12004:2007+

valore dichiarato

2
Q Strength of adhesion A1:2012.4.1 0,9 N/mm Declared value
Resistenza al fuoco resistente

6 Fire resistance N Classe ATo AT r resistant
_#_ Resistenza alle macchie 1054514 classe 3 minimo su richiesta

) Stain resistance group 3 minimum on request

; Resistenza all'attacco chimico 10545-13 classe B minimo su richiesta
A Chemical resistance group B minimum on request




Caratteristiche tecniche delle piastrelle CAT. Blll (norma UNI EN 14411)
Technical characteristics of tiles CAT. Blll (Rule UNI EN 14417)

Caratteristiche
Characteristics

Norma UNI EN ISO
UNI EN ISO Norm

Valore prescritto
Fixed value

Valore medio
mean value

Requisiti per le dimensioni nominali N
Requirements for nominal size N

7cm <N<15cm N=>=15cm
mm %) (mm)
(mm) (
Lunghezza e larghezza +075 +0,5% +20
Lenght and widt =L /omm TEe &l mm
Spessore. £0,5mm £10% | +0,5mm
Rettilineita lati
Warpage of edges +0,5mm +0,3% £1,5mm
\(/)vr;ggg;galité +0,75 mm +0,5% +2,0mm
Planarita:
Flatness :
3) curva'lcura ?:Iellcen'érﬁ,l czrrelata allacI " .
iagonale calcolata dalle dimensioni di R conforme alla norma
T fabbricazione 10545-2 +0,75mm + 0,5;% +2,0mm conforms to standard
a) centre curvature, related to diagonal -0,50 mm -0,3% -1,5mm
calculated from the work sizes
b) curvatura dello spigolo, correlata alla
corrispondenti dimensioni di fabbricazione +0,75 mm +0,5% +2,0mm
b) edge curvature, relateci to the -0,50 mm -0,3% -2,0mm
corresponding work sizes
c) Isvelrgolgnrlendto, correlatg afllglgliagonale
calcolata dalle dimensioni di fabbricazione
c) warpage, related to diagonal calculated £0,75 mm $05% £2,0mm
from the work sizes.
Un minimo del 95% delle piastrelle deve essere esente da
s . . ifetti visibili che comprometterebbero l'aspetto di unarea
it del ; difetti visibili ch bbero I diun’
SQULII’?aIC: Qeuaﬁi:uper icie significativa della piastrella
Y A minimum of 95 % of the tiles are to be free from visible defects
which can impair the appearance of a major area of tiles
E, >10%
& Assorbimento d'acqua 10545-3 minimo individuale 9% conforme alla norma
Water absorption E, > 10% conforms to standard
individual minimum 9%
Sphessore > 7,5 mm: non Tnino;e di 600 N
. Thicness = 7,5 mm: Not less than 600 N
T Ereating sirenath 10545-4 Somformme o Starmdara
9 9 Spessore < 7,5 mm: non minore di 200 N
Thicness < 7,5 mm: Not less than 200 N
Spessore 2 7,5 mm: minimo 15 N/mm?
g n- mir 5
my,| Resistenzaalla flessione o modulo di rottura 10545-4 Thicness 2 7,5 mm: minimurm 15 N/mm conforme alla norma
1 Bending strength Spessore < 7,5 mm: minimo 12 N/mm? conforms to standard
Thicness < 7,5 mm: minimum 12 N/mm?
Forza dell'adesione EN 12004:2007+ 0.9 N/mm? valore dichiarato
Strength of adhesion A1:2012.4.1 ' Declared value
Resistenza al fuoco resistente
6 Fire resistance ° Classe A1o ATFL resistant
_#, Resistenza alle macchie 10545-14 classe 3 minimo su richiesta
) o Stain resistance group 3 minimum on request
; Resistenza all'attacco chimico 10545-13 classe B minimo su richiesta
A Chemical resistance group B minimum on request
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—— CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

POSA IN OPERA
INSTALLATION

| materiali devono essere controllati e immagazzinati. Il posatore sul
cantiere prima della posa deve esaminare le piastrelle verificando il
tono, il calibro e la scelta del materiale. Il posatore deve prontamente
denunciare in modo formale eventuali difetti palesi dei materiali
prima dell'installazione e i materiali difettosi non devono essere
installati.

Al fine di garantire un mix cromatico ideale le piastrelle durante la
posa devono essere prelevate da pili scatole contemporaneamente.

Si raccomanda di utilizzare materiali e procedure rispettosi dell'ambiente.

La scelta del tipo di adesivo deve essere effettuata in funzione dei
dati di progetto quali ambiente di destinazione, tipo di supporto,
tipo di piastrelle di ceramica e formato delle piastrelle di ceramica.
Il posatore deve quindi utilizzare materiali idonei per le varie
destinazioni d'uso e seguire le indicazioni del produttore riportate
sulle confezioni. Il posatore deve verificare attentamente che

il sottofondo sia integro, resistente, regolare, stabile, asciutto,
maturo, non gelato e non eccessivamente caldo. Deve anche
verificare |'assenza di agenti contaminanti. Deve effettuare la
spalmatura del collante a regola d'arte affinché non si creino vuoti tra
piastrella e sottofondo.

La posa cosiddetta a “giunto unito” non & ammessa. In nessun

caso puo essere prescritta o adottata una larghezza delle fughe
minore di 2 mm. La larghezza delle fughe deve essere stabilita, nel
progetto, considerando fondamentalmente i seguenti aspetti: tipo di
piastrelle (pressate o estruse, ... ), formato delle piastrelle, tolleranze
dimensionali prescritte per le piastrelle, coefficiente di dilatazione
termica dei materiali costituenti la piastrellatura, le proprieta
meccaniche dei materiali di posa, localizzazione e percorso dei giunti,
caratteristiche meccaniche del supporto e ambiente di destinazione
e condizioni di esercizio previste.

Durante la posa dei prodotti & opportuno proteggere il pavimento
ricoprendolo con teli e cartoni in modo da impedire che eventuali
materiali residui scalfiscano la superficie della piastrellatura.

Il taglio delle piastrelle deve essere effettuato utilizzando apposite
taglierine manuali che consentono di ottenere risultati ottimali senza
avere dispersione di polveri nell'ambiente.

Nel caso si utilizzino tagliapiastrelle elettrici con lama diamantata,
& preferibile usare un modello ad umido, in modo che non vengano
disperse nell'ambiente le polveri generate dalla lavorazione.

Per I'utilizzo di utensili con tagliapiastrelle elettrico con lama
diamantata a secco & necessario utilizzare gli opportuni DPl e
prevedere un impianto di aspirazione delle polveri generate dal taglio.

La pulizia “dopo posa” e obbligatoria a fine cantiere. La scelta dei
prodotti per la pulizia post posa ¢ in funzione dei materiali utilizzati
per la piastrellatura. Il posatore deve fornire la piastrellatura pulita
e deve attenersi alle prescrizioni riportate nella scheda/specifica
tecnica del detergente impiegato. E' consigliata una prova iniziale in
una porzione limitata e nascosta della piastrellatura.

Nel caso in cui i residui della stuccatura siano rimossi tardivamente

o in modo inadeguato possono evidenziarsi alonature difficili da
rimuovere e creare sulla piastrellatura un film cementizio capace

di assorbire eventuale sporco presente: in questo modo si ha
I'impressione che il materiale sia macchiato mentre l'effetto & dovuto
a una pulizia mal effettuata dopo la posa.

E indispensabile sciogliere ed eliminare completamente questi
residui con |'utilizzo di opportuni prodotti.

The materials must be inspected and stored. Prior to installation, the
installer should inspect the tiles at the construction site, checking
that the tone, gauge and choice of material correspond. The installer
must promptly officially report any clearly apparent defects in the
materials prior to installation, and defective materials must not be
installed.

In order to ensure the ideal blend of colours, tiles should be taken
from multiple boxes at the same time during installation.

Please use ecological materials and procedures.

Adhesives should be chosen on the basis of project data such as the
intended use of the space, the substrate, and the type and size of
ceramic tile.

The installer must therefore use materials appropriate for

the intended use of the space and follow the manufacturer’s
instructions as they appear on the packages.

The installer must inspect the substrate carefully to ensure that

it is in good condition, resistant, even, stable, dry, mature, not
frozen, and not excessively hot, and must also ensure the absence
of contaminants; glue must be applied appropriately to ensure that
there are no gaps between the tile and the substrate.

"Closed joint” installation is not permitted. In no case can a joint
width of less than 2 mm be suggested or adopted.

The width of the joint must be established in the plan, taking
into consideration the following key aspects: type of tile (pressed
or extruded, ...), size of the tiles, dimensional tolerances for

the tiles, coefficient of thermal expansion of the materials

used to make the tiles, mechanical properties of the laying
materials, location and path of joints, mechanical properties of
the substrate, the space in which the tiles are installed and the
expected conditions of use.

When installing the tiles, it is advisable to protect the floor by
covering it with cloths or pieces of cardboard to prevent any residual
materials from scratching the surface of the tiles.

Tiles must be cut with a manual tile cutter, which yields excellent
results without releasing dust into the room.

If an electric tile cutter with diamond blade is used, a wet version is
preferable, to prevent the release of dust into the room.

If using a dry electric tile cutter with diamond blade, use appropriate
PPE and provide a system for aspirating the dust generated by
cutting.

Cleaning upon conclusion of installation is obligatory. The cleaning
product to use must be chosen on the basis of the tiling materials
used.

The installer must supply clean tiles and follow the instruction
provided in the technical specifications of the cleaning product
employed. It Is advisable to test a small amount of cleaning product
on a hidden corner of tile.

If grouting residues are removed late or with insufficient care, haloes
may form which are difficult to remove, creating a cementitious film
on the tile which can absorb dirt: this creates the impression that
the material is stained, when the effect is actually the result of poor
cleaning following installation.

It is essential to dissolve these residues and eliminate them
completely using an appropriate cleaning product.



POSA IN DOCCE O AREE 'UMIDE’

La durabilita nel tempo della piastrellatura in docce o zone ‘umide’
come le aree wellness rende necessario sempre prevedere

una completa protezione dei supporti tramite membrane
impermeabilizzanti.

La scelta di tutto il sistema di posa deve essere fatta in funzione dei
supporti presenti (muratura, cartongesso, etc ... ) ed in modo tale
che i materiali siano in grado di resistere alle sollecitazioni previste.

In accordo con la norma UNI EN 12004, la posa in questi ambienti deve
essere realizzata utilizzando adesivi che abbiano queste caratteristiche:

+ Classe C2, per garantire elevati valori di adesione anche su
supporti non assorbenti ed anche in presenza continua di acqua;

+ Deformabili di Classe S1 0 S2 in modo da assecondare le possibili
deformazioni indotte dalle sollecitazioni meccaniche o termiche a
cui questi ambienti possono essere soggetti.

In questi ambienti si deve prestare particolare attenzione nella scelta
della fuga e dei giunti.

| prodotti per la stuccatura devono essere scelti in funzione delle sostanze
con le quali le fughe possono venire in contatto e della tipologia e
frequenza delle operazioni di pulizia previsti si deve prevedere I'uso di
sigillanti con ridotto assorbimento d'acqua (Classe 2W o 2WA).

Per i prodotti con finitura superficiale ‘craquelé&) al fine di prevenire

qualunque tipo di problema connesso alla natura dello smalto, le

piastrelle devono essere trattate come descritto qui di seguito:

1. posare le piastrelle;

2. utilizzare esclusivamente un sigillante cementizio bianco;

3. pulire accuratamente le piastrelle con un prodotto non acido (ad
esempio Fila Cleaner);

4. una volta che le piastrelle sono pulite ed asciutte stendere su di
esse uno strato uniforme di prodotto protettivo (ad esempio Fila
MP90).

LAYING TILES IN SHOWERS AND DAMP PLACES

The durability of tiling in showers or other damp places such as
wellness areas always requires complete protection of substrates
with a waterproofing layer.

The entire laying system must be chosen on the basis of the
substrates present (masonry, plasterboard, etc... ) and in a way that
allows the materials to withstand the stresses envisaged.

In accordance with standard UNI EN 12004, installation in
these spaces must make use of adhesives with the following
features:

+ Class C2, to ensure good adhesion even on non-absorbent
substrates and even in the continuous presence of water;

+ Deformability class ST or S2, to respond to possible de formation
induced by the mechanical or thermal stress to which such spaces
may be subject.

In spaces of this kind, special care must be taken in the choice of
grout and joints.

Grouting products must be chosen on the basis of the substances
the grout will be in contact with and the type and frequency of
cleaning operations that will be performed, using sealants with
reduced water absorption (Class 2W or 2WA).

For products with a ‘craquelé’ surface finish, to prevent problems of
any kind connected with the type of glaze, the tiles must be treated
as described below:

1. lay the tiles;

2. use white cementitious sealant only;

3. clean the tiles thoroughly using a non-acidic product (such as Fila
Cleaner);

4. when the tiles are clean and dry, apply a uniform layer of
protective product (such as Fila MP20).
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—— CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

PULIZIA ORDINARIA
ORDINARY CLEANING

Tonalite, per i propri prodotti, per la pulizia quotidiana consiglia di Tonalite recommends everyday cleaning of its products using a damp
utilizzare un panno in microfibra umido, mentre per la pulizia periodica,  microfibre cloth, and periodic cleaning with a neutral ecological
I'uso di un detergente neutro rispettoso dell'ambiente diluito in acqua cleaning product diluted in water, to be applied with a soft sponge or

da applicare con una spugna morbida o un panno in microfibra. a microfibre cloth.
Si raccomanda inoltre: Tonalite also recommends:
- prima di procedere alla pulizia, imuovere sempre con delicatezza - removing abrasive objects gently before cleaning;
gli elementi abrasivi; - always trying out cleaning products on a small area;
- provare sempre i detergenti su una piccola area - always rinsing tiles with clean water after applying cleaning
- risciacquare sempre la piastrellatura con acqua pulita dopo l'uso products;
del detergente; - following the instructions for use and the dilution ratio
- rispettare le indicazioni per |'uso e le diluizioni consigliate dai recommended by the manufacturer of the cleaning product;
produttori dei detergenti; - never using cleaning products containing hydrofluoric acid or
- non utilizzare mai detergenti a base di acido fluoridrico e/o suoi derivatives thereof.

derivati.



RECUPERO E SMALTIMENTO
RECOVERY AND DISPOSAL

Le caratteristiche proprie delle piastrelle in ceramica fanno in modo The properties of ceramic tiles make them completely inert, not only
che i prodotti siano completamente inerti, non solo per 'ambiente, for the environment, but for the user's health.

S )
ma anche per la salute dell'utilizzatore finale. Tonalite ceramic tiles are inert, and can be disposed of as rubble at

Le piastrelle in ceramica Tonalite sono inerti e quindi al termine del the end of their life cycle.

loro ciclo di vita possono essere smaltite come calcinacci. Any scrap may also be disposed of as rubble

Eventuali scarti di lavorazione possono essere smaltiti come

| . Packaging must be disposed of as follows:
calcinacci.

)

1. FUSTELLA IMBALLAGGIO 2. SCATOLA IMBALLAGGIO PIASTRELLE

Gliimballi devono essere smaltiti secondo le indicazioni qui indicate:

RACCOLTA RACCOLTA

SCATOLA CARTONE ONDULATO &
DIFFERENZIATA

FUSTELLA CARTONE ONDULATO DIFFERENZIATA

A RACCOLTA NASTRO o RACCOLTA

REGGIA POLIPROPILENE PP |5 ‘ (&AW 1 rerenziaTa ADESIVO POLIPROPILENE PP 5 (&AW o Frerenz
FALDE & RACCOLTA

INTERNE CARTONE ONDULATO PAP |20 ‘ 2N ) Frerenz)

BN SCATOLA POLISTIROLO

3. P

cappuccio |POLIPROPILENE wre |+ | B E CopeRcHio | POLISTIROLO B e
PALLET LEGNO FOR |50 ‘ é;}, Iﬁﬁﬂgamm POLISTIROLO Ps 6 ‘ CE;)
REGGIA POLIETILENTEREFTALATO PET 1 ‘ ‘:‘1?_‘ PLURIBALL iOBI;\IESE:;"E_EI';:'A LDPE 4 ‘ é_‘\)

xgg;@% POLIETILENTEREFTALATO ~ |PP |5 ‘ (_?

SCATOLA POLIPROPILENE 6. SCATOLA ONDULATO

SCATOLA 2y RACCOLTA SCATOLA RACCOLTA
ECOPERCHIO | TOLIPROPILENE [dAN | Frerenz IMBALLAGGIO | CARTONE ONDULATO DIFFERENZI

DI
PATATINE n RACCOLTA PATATINE n RACCOLTA
RIEMPIMENTO | POLISTIROLO Ps 6 ‘ (400 1 FreReNzIAT, RIEMPIMENTO | POLISTIROLO Ps 6 ‘ (dAN 1 FreRenzIA
LASTRE n RACCOLTA LASTRE n RACCOLTA
RIEMPIMENTO | POLISTIROLO Ps 6 ‘ [&A0 | FreRENZIATA RIEMPIMENTO | POLISTIROLO PS 6 ‘ [LANN 1 FreRENZIATA
POLIPROPILENE A RACCOLTA POLIPROPILENE A RACCOLTA
PLURIBALL | A BASSA DENSITA LDPE |4 ‘ LJ DIFFERENZIA PLURIBALL A BASSA DENSITA LDPE |4 ‘ LJ DIFFERENZI
NASTRO o, RACCOLTA NASTRO fa) RACCOLTA
ADESIVO POLIPROPILENE PP 5 ‘ (&30 o \FrerenziA ADESIVO POLIPROPILENE PP 5 ‘ (&30 o /Frerenz
REGGIA POLIETILENTEREFTALATO  |PET |1 PRl _ RACCOLTA REGGIA POLIETILENTEREFTALATO  |PET |1 FARgl _ RACCOLTA
=l DIFFERENZIATA =l DIFFERENZIATA
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—— CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

Good Phytosanitary Practices
Good Phytosanitary Practices

CE 001CPR2013-07-14

A ¥ | VvOC (Volatile Organic
B 'y Compounds)

L'EPD (Environmental Product Declaration) € un
documento che descrive gli impatti ambientali
legati alla produzione di una specifica quantita
di prodotto facendo riferimento all'analisi del
suo ciclo di vita basata su uno studio LCA (Life
Cycle Assessment) in accordo con lo standard
ISO14025. L'LCA definisce il consumo di
risorse (materiali, acqua, energia) e gli impatti
sull'ambiente circostante del prodotto nelle
sue varie fasi. LEPD si integra con i pili recenti
schemi di Rating di Sostenibilita (ad es. LEED,
BREEAM, DGNB, HQE) per il settore del Green
Building.

The EPD (Environmental Product Declaration)
is a document describing the environmental
impact of production of a specific quantity of
product, referring to its life cycle analysis based
on a study of LCA (Life Cycle Assessment)

in accordance with standard I1SO14025. The
LCA specifies the consumption of resources
(materials, water, energy) and impact on the
environment of the product at various stages
in its life cycle; the EPD is integrated with the
most recent Sustainability Rating schemes
(such as LEED, BREEAM, DGNB, HQE) in Green
Building.

Il programma GPP specifica gli elementi di

un sistema di monitoraggio ed ispezione

per le organizzazioni ceramiche produttive o
commerciali volto a garantire |'applicazione di
buone prassi fitosanitarie nella gestione della
spedizione di piastrelle di ceramica verso gli
USA

The GPP programme specifies the elements
contributing to a monitoring and inspection
system for organisations that make and sell
ceramics with the aim of ensuring application
of good phytosanitary practice in managing
shipment of ceramic tiles to the USA.

L'apposizione della marcatura CE ad un
prodotto garantisce che la prestazione

del prodotto venduto ¢ identica a quella
dichiarata dal produttore e che ¢ stata
ottenuta applicando l'appropriata specifica
tecnica europea. La marcatura CE contiene

le informazioni essenziali sul prodotto e
presenta rimandi ad altri documenti addizionali
che contengono anchlessi informazioni sulle
prestazioni.

Application of the CE mark to a product
guarantees that the performance of the
product sold is exactly as declared by the
manufacturer, and is obtained by applying the
appropriate European technical specifications.
The CE mark contains essential information
on the product and references to additional
documents containing more information on
performance.

VOC (Composti Organici Volatili) sono
composti particolarmente dannosi per
|'ambiente e il benessere dell'uomo; sono
estremamente volatili e possono quindi
diffondersi facilmente nell'ambiente. Le
piastrelle di ceramica, per loro natura, non
contengono VOC: la ceramica & infatti un
prodotto di chimica minerale e non di chimica
organica, e la sua cottura a oltre 1200 °C
garantisce la totale distruzione di ogni possibile
residuo organico, in particolare dei COV. Inoltre,
Tonalite non applica trattamenti post-cottura
con sostanze che rilasciano VOC.

Per questo motivo le piastrelle di ceramica
Tonalite sono sempre classificate come A+, in
quanto non rilasciano alcuna sostanza tossica
nell'ambiente.

VOCs (Volatile Organic Compounds) are
compounds that are particularly harmful for the
environment and for human health; they are
extremely volatile and therefore easily spread
in the environment. Ceramic tiles are by nature
free of VOCs: ceramic is a product of mineral
chemistry rather than organic chemistry, and
is fired at temperatures over 1200 °C, ensuring
total destruction of any possible organic
residues, particularly VOCs. Tonalite does not
apply any post-firing treatments releasing
VOCs.

This is why Tonalite ceramic tiles are always
classified as A+, in that they do not release any
toxic substances into the environment.




CERTIFICAZIONI AMBIENTALI
ENVIRONMENTAL CERTIFICATIONS

ISO 17889-1

La norma ISO 17889-1 promuove uno standard
unico e internazionale per valutare I'impatto
ambientale, economico e sociale delle piastrelle
ceramiche e definisce una serie di parametri
internazionali che consentono di misurare

in maniera oggettiva I'impatto ambientale,
economico e sociale delle piastrelle in ceramica
lungo tutto il loro ciclo di vita “dalla culla fino
alla tomba”.

Un ente di certificazione accreditato
(Certiquality) sulla base di informazioni raccolte
con prove di laboratorio, ispezioni, audit, ecc.
ha attestato la conformita della produzione
Tonalite alla norma e il relativo punteggio.

Standard ISO 17889-1 promotes a single
international standard for assessment of the
environmental, economic and social impact
of ceramic tiles, establishing a single set

of international parameters for objectively
measuring the environmental, economic and
social impact of ceramic tiles throughout their
entire life cycle, "from the cradle to the grave”.
An accredited certifying body (Certiquality) has
attested, on the basis of information collected
in laboratory tests, inspections, audits, etc.,
to the conformity of Tonalite products to the
standard and their score.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

IMBALLI
PACKAGING | pesi sono indicativi . Weights are indicative
Formato spessore mm pezzi/scat. m?/scat. scat./pall. m?/pall. kg/m? kg/pall.
Size Thickness mm  pieces/box sm/box box/pall sm/pall kg/sm kg/pall
Format Epesseur mm Pieces/carton m?/carton Carton/palette m?/palette kg/m? kg/palette
Format Staerke mm Stueck/Karton ~ Qm/Karton  Karton/Palette Qm/Palette kg/Qm kg/Palette
40 cm 13x40 10 19 1,00 60 60,00 17,10 1040
10x40 9 24 0,96 80 76,80 17,40 1350
10x40 Micronesia 9 24 0,96 80 76,80 16,35 1270
7x40 9 36 1,00 72 72,00 15,50 1130
6,5x40 10 38 1,00 60 60,00 17,10 1040
30 cm 10x30 8,5 32 1,00 68 68,00 16,50 1138
10x30 Diamantato 10 28 0,84 68 5712 16,70 970
10x30 Satin Krakle Silk Plus 8,5 32 1,00 68 68.00 16,00 1100
10x30 Hashi 10 20 0,60 84 50,40 15,87 815
7,5x30 Crayon 9 20 0,45 144 64,80 15,50 1020
7,5x30 | bianchi 9 24 0,54 133 71,82 13,50 970
7,5x30 Slab 8 32 0,72 68 48,96 18,44 920
28 cm 7x28 8 28 0,55 120 66,00 18,90 1262
7x28 Dart *** 9 24 0,42 125 52,50 20,85 1100
26x28 Mosaico Geomat 8 11 0,77 - - - -
25cm 6,2x25 Fluid 8 30 0,47 120 56,28 13,20 760
24,6 cm 6x24,6 Lingotti 8 34 0,50 120 60,00 20,80 1260
24,6 cm 6x24,6 Summery/Foliage 8 34 0,50 120 60,00 16,12 985
24,6 cm 6x24,6 Mohair 8 34 0,50 120 60,00 18,40 1120
24,5 cm 14,3x24,5 Rhombus 8 32 0,57 105 59,85 18,30 1110
23,2 5,7x23,2 Magma 8,5 38 0,50 120 62,40 18,80 1165
23cm 23x10 Trapez *** 8,5 23 0,39 120 46,80 20,30 965
23x5 Arrow 8 25 0,29 210 60,90 14,00 868
20 cm 20x20 Estella 8 23 0,62 80 49,60 19,35 975
10x20 9 50 1,00 80 80,00 17,10 1384
18,5cm 16,2x18,5 Esamarine 8,5 22 0,50 100 50,00 15,00 765
17,5cm 15,3x17,5 Exabright *** 8 25 0,50 100 50,00 18,00 915
17,1 cm 8 25 0,50 100 50,00 18,00 915
16 cm 14x16 Exanuance/Hexalingotti 8 33 0,55 102 56,10 18,90 1075
15cm 15x15 7 44 1,00 85 85,00 13,65 1175
15x15 Aguarel/Lingotti 10 22 0,50 125 62,50 21,65 1368
15x15 Diamante 9 34 0,77 85 65,45 16,80 1115
15x15 Ottagonetta ** 8 44 0,94+ 90 84,60 15,00 1285
7,5x15 Kraklé 7 88 1,00 68 68,00 13,65 945
7,5x15 Silk Satin | bianchi 7 44 0,50 136 68,00 13,65 945
7,5x15 Diamantato 9 36 0,405 136 55,08 16,20 907
5x15 8,5 78 0,585 125 73,12 17,264 1280
14,5cm 14,5x14,5 Arabesque *** 8 37 0,50 114 57,00 16,20 939
13x14,5 Shell 8 38 0,40 - - - -
12,4 cm 12,4x12,4 Fluid 8 39 0,60 102 61,20 13,20 825
12cm 14,5x12 Triangle 8 41 0,36 105 37,80 18,30 708
11,5cm 11,5x11,5 Elevenuance 8 38 0,50 120 60,00 18,90 1150
11,5x11,5 Magma 8,5 38 0,50 120 62,40 18,00 1170
5,7x11,5 Magma 8,5 76 0,50 120 62,40 18,00 1170
75cm 7,5x7,5 Diamantato 9 - - - - - -
7cm 6x7 Hexagon * 8 23 - - - - -

*Vendute in scatola da 23 pezzi. / Sold in boxes of 23 pieces.
**1 Collo: 44 pezzi di ottagonetta + 44 pezzi di tozzetto =1 mq. 1/ Pack: 44 small octagonal tiles + 44 dots = 1 square metre
*** Quantita minima di acquisto mq 1,00 / Minimum purchase order quantity 1.00 mq




AVVERTENZA
WARNING

| materiali lucidi, pur in presenza di elevati indici di resistenza
all'usura, possono essere soggetti a leggere rigature od
opacizzazioni che, non compromettendo la funzionalita del
pavimento, non vengono riconosciute quali difetti del prodotto.
opportuno che, dopo la posa in opera, i pavimenti vengano protetti
fino alla ultimazione di tutti i successivi lavori di cantiere (vedi
idraulici, elettricisti, imbianchini, falegnami, etc.) onde evitare che la
presenza di detriti produca danni allo smalto.

Le piastrelle smaltate non vanno mai trattate con prodotti a base

acida. Per la pulizia e la manutenzione & sufficiente lavare con acqua.

E da considerare normale una certa differenza di tonalita tra una
piastrella e l'altra di una medesima partita. La posa deve pertanto
essere eseguita miscelando opportunamente il contenuto di diverse
scatole e controllando che l'effetto d'insieme risulti omogeneo. La
comparsa di un leggero "craquelage” deve essere tollerata.

PROFILI JOLLY: tolleranze di produzione.
Per esigenze produttive & possibile che il numero ordinato di profili
Jolly sia arrotondato in eccesso fino a un massimo di 5 pezzi.

CONDIZIONI DI VENDITA
GENERAL TERMS OF SALE

Resa
Franco nostro stabilimento Sant'Agata Bolognese.

Imballo
Compreso nel prezzo. Ogni articolo viene consegnato a scatole
intere. Sono esclusi i pezzi speciali, decori, ecc.

Consegna
Scatole complete per pareti e pavimenti interni, battiscopa. Pezzi
singoli per articoli speciali, piastrelle artistiche e listelli.

Spaletizzato

Sulle consegne singole inferiori a € 100,00 sara applicata una
maggiorazione di € 15,00 fisse per spese di magazzino e spedizione.
Riservato dominio

Le merci rimarranno di proprieta di TONALITE fino al loro completo
pagamento.

In spite of their high resistance to wear, shiny materials may incur
slight scoring or become more opaque. Since these effects do

not prejudice the functional qualities of the flooring, they are not
recognised as product flaws. It is advisable, once the flooring has
been laid, to protect it until all the subsequent stages of work at
the site (i.e. plumbing, wiring, carpentry work and so on) have been
completed, so as to prevent the presence of debris from damaging
the glazing.

Glazed tiles should never be treated with acid-base products.
Washing with water is sufficient for cleaning and maintaining them.

Some difference in shade between one tile and another within the
same batch must be considered normal. Laying should therefore be
carried out mixing the contents of several boxes and checking that
the overall effect is even. The appearance of slight "craquelé” must
be tolerated.

Jolly profiles: production tolerances.

Due to production needs, the number of Jolly profiles ordered may
be rounded up to a maximum of 5 items.

Goods delivery
Ex-factory S. Agata Bolognese.

Packing
Packing included.

Delivery

Complete boxes for indoor floors and walls, skirting boards. Single
pieces for special articles, art tiles and listels.

Split pallet

For all deliveries below € 100,00 we will calculate an additional
charge of € 15,00 for warehouse and transport expenses.

Retention of title
The goods remain in property of TONALITE until their price has been
fully paid.
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—— CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E GARANZIE
GENERAL CONDITIONS OF SALE AND WARRANTIES

Generalita

01. Le presenti condizioni generali costituiscono parte integrante di tutti i
contratti di vendita a cui sia parte la Tonalite S.p.A.

02. Salvo singoli casi in cui esse siano state derogate con espresse pattuizioni
scritte a firma del Venditore o convenute a mezzo telex esse costituiranno
la disciplina esclusiva di tali contratti.

03. Se una o piu parti delle seguenti condizioni o dei singoli contratti che
le includano risultassero invalide, le condizioni generali o particolari
resteranno valide nel loro complesso; le parti invalide saranno sostituite
con pattuizioni che si avvicinino quanto possibile alla originaria volonta
delle parti.

04. Ogni offerta, ogni accettazione d'ordine ed ogni consegna da parte del
Venditore si intende fatta alle presenti Condizioni salvo espressa deroga
scritta a firma del Venditore stesso; l'accettazione di tali offerte e la

resa in consegna di prodotti provenienti dal venditore implica pertanto
'accettazione da parte degli acquirenti delle presenti.

Condizioni integrate dalle eventuali pattuizioni scritte tra le parti

05. Lordine non confermato per iscritto in nessun caso potra intendersi accettato
salvo esecuzione del medesimo da parte del Venditore mediante comunicazione
di merce pronta, di spedizione o mediante consegna dei prodotti.

06. La consegna parziale di prodotti ordinati non comporta l'accettazione
dell'intero ordine, ma solo di quella parte dei prodotti effettivamente
consegnata.

07. Lesecuzione del contratto di vendita & in ogni caso convenzionalmente
stabilita aver luogo nella sede del Venditore.

Ordini/Consegne

08. La consegna si intende eseguita presso i nostri stabilimenti. La merce
viaggia sempre a rischio e pericolo del compratore anche se spedita franco
di porto. Sono quindi a carico del compratore anche i rischi di eventuali
rotture /o manomissioni o deterioramenti.

09. La consegna dei Prodotti ha luogo secondo la formula “Franco Fabbrica
Venditore”; tale formula, come anche le formule di resa che fossero
convenute per iscritto in alternativa ad essa, fanno riferimento agli
"Incoterms” 1953 della Camera di Commercio Internazionale di Parigi,
nell'edizione vigente al momento della vendita.

10. Nel caso in cui Venditore e acquirente convenissero per iscritto che la resa
dei Prodotti abbia luogo “F.O.B. Porto Italiano”, resta inteso che la scelta
della nave e del porto italiano di partenza sara a cura del Venditore che agira
per conto dell'acquirente.

11. | termini di consegna sono solamente indicativi e non impegnativi.
Eventuali ritardi derivanti da qualsiasi causa non danno mai diritto al
compratore ad annullare ordini o pretendere risarcimento di eventuali danni
diretti o indiretti. Il Venditore si riserva espressamente di poter eseguire
consegne parziali a fronte di ciascun ordine.

12. Misure, pesi e caratteristiche indicate nei ns. listini debbono intendersi
indicativi.

13. I nostri materiali sono cotti ad alta temperatura quindi non possono essere
garantite le riproduzioni esatte dei colori e delle superfici.

14. Imballo a carico del committente.
Forza maggiore

15. Il Venditore non & responsabile nei confronti dell'acquirente per ogni
inadempimento, compresa la mancata o ritardata consegna, causato da
accadimenti al di fuori del suo ragionevole controllo quali, a titolo meramente
indicativo, mancata o ritardata consegna dei materiali di lavorazione da parte
dei fornitori, guasti agli impianti, scioperi e altre azioni sindacali, interruzione
dei flussi energetici, sospensione o difficolta nei trasporti.

Pagamenti/Prezzi

16. 1 pagamenti della merce dovranno essere effettuati alla ns. sede in S. Agata
Bolognese; l'emissione di tratte o |'accettazione di effetti pagabili su altre
piazze non implicano deroga a questa clausola. Nel caso di ritardo nel
pagamento totale od anche parziale di una fattura il Venditore, salvi gli
altri suoi diritti, avra facolta di sospendere le ulteriori consegne anche se
queste fossero dovute in dipendenza di altri contratti, di spiccare tratta
per 'ammontare delle fatture scadute ed anche di pretendere I'immediato
ed intero pagamento di tutto il materiale ordinato o d'averlo in altro
modo garantito. In caso di ritardo nei pagamenti il Venditore avra diritto a
differire le proprie consegne per un termine pari al ritardo nei pagamenti,
qualunque ne sia I'importo e cid sino al saldo di tali pagamenti e dei relativi
interessi moratori. Sui ritardati pagamenti decorrera ad ogni modo, senza
pregiudizio di ogni altra azione, |'interesse nella misura del 5% (cinque per
cento) in piu del tasso ufficiale di sconto dalla data di scadenza di ogni
singola fattura.

17. Pagamento: il termine di pagamento & di 30 giorni dalla data della consegna
della merce. Puo tuttavia essere concordato tra le parti un termine piu
lungo, che non potra comunque superare i 45 giorni fine mese oppure i 60
giorni dalla data di emissione della fattura. In caso di pagamento tardivo,

General information

01. These general conditions are an integral part of all contracts of sale to which
Tonalite S.p.A. is a party.

02. Except for single cases in which they have been waived by means of specific
written agreements signed by the Seller or agreed to by telex, they will
constitute the sole conditions governing said contracts.

03. Should one or more parts of the following conditions or of the single
contracts including tﬁem not be valid, the general or special conditions will
continue to be valid as a whole; the parts t%at are not valid will be replaced by
agreements approaching as closely as possible the original will of the parties.

04. All offers, all order acknowledgements and all deliveries made by the Seller
are understood to be subject to the Conditions set forth herein except as
exPressly waijved in writing and signed by the Seller. Acceptance of such
ofters and taking delivery of products originating from the Seller therefore
imply acceptance by the purchasers of the Congitions set forth here.

Conditions supplemented by any written agreements between the Parties

05. In no way may an order not confirmed in writing be deemed to have been
accepted except as filled by the Seller by notification that the goods are
ready or that the goods are being shipped, or by delivery of the products.

06. Partial delivery of the products ordered does not imply acceptance of the
whole order, only of that part of the products that is actually delivered.

07. Performance under the contract of sale is in any case defined conventionally
as taking place at the Seller's premises.

Orders/Deliveries

08. Delivery is understood to have taken place at our plant. The goods are
always shipped at the risk of the buyer even if supplied carriage free. The
risk of breakages and/or tampering or deterioration is also therefore borne
by the buyer.

09. Delivery of the products takes place according to the “Free Seller's plant”
terms; this condition, as is the case also for any alternative terms of
delivery agreed to in writing refer to the 1953 Incoterms published by the
International Chamber of Commerce of Paris, and specifically to the version
in force at the time of the sale.

10. Should the Seller and the Purchaser agree in writing that delivery of the
Products is made "F.O.B. Italian port”, it is understood that the choice of the
vessel and of the Italian loading port will be up to the Seller, who will act on
behalf of the Purchaser.

11. The delivery times are indicative only and not binding. Any delays due to
any cause whatsoever will never entitle the Buyer to cancel any orders or to
claim direct or indirect damages. The Seller expressly reserves the right to
make partial deliveries against each order.

12. The measurements, weights and other characteristics indicated on our price
lists must be understood to be indicative.

13. Our materials are baked at high temperature and therefore exact
reproduction of the colours and of the surface finishes cannot be
guaranteed.

14. The packaging is for account of the Customer.
Force majeure

15. The Seller is not answerable to the Purchaser for any non-fulfilments,
including delays in delivery or failure to deliver, caused by occurrences
beyond their reasonable control such as, by way of example only, delays in
delivery or failure to deliver of the processing materials by suppliers, failure
of plants, strikes or other trade-union actions, power cuts, suspension of
transport services or transport difficulties.

Payment/Prices

16. Payments for the goods must be made to our head office in Sant’ Agata
Bolognese. Bills drawn or accepted as payable in other places do not imply
that this clause has been waived. In the event of a delay in full or even
partial payment of any invoices, the Seller, without prejudice for their other
rights, will be entitled to suspend all further deliveries, even if covered by
other contracts, and to draw a bill for the whole amount of the overdue
invoices and also to demand the immediate full payment of all the material
ordered or some other form of guarantee of payment. In the event of delays
in payments, the Seller will be entitled to defer their deliveries for a period
of time equal to the delays in the payments, regardless of the amount
concerned, until such payments andythe interest on arrears have been
settled. In any case, without prejudice for any other action, interest will
accrue on the late payments at the official discount rate plus 5 % (five per
cent) from the due date of each single invoice.

17. Payment: The payment terms are 30 days from the date of delivery of the
goods. Longer terms may however be agreed to between the parties but
in any case they may not exceed 45 days from the end of the month or 60
days from the date of the invoice. In the event of late payment, the debtor
shall pay interest at a rate calculated on the basis of the reference rate of
the ECB plus 10 points, and in any case not lower than three times the legal
interest rate. As far as concerns invoicing, the list prices in effect on the day



il debitore dovra corrispondere un interesse calcolato sulla base del tasso
di riferimento della BCE piti 10 punti, e comunque non inferiore a 3 volte

il tasso di interesse legale. Per la fatturazione valgono i prezzi di listino in
vigore al giorno della consegna. In caso di un cambiamento dei prezzi tra la
conferma d'ordine ed il giorno della fornitura abbiamo il diritto di adeguare i
prezzi pattuiti alla nuova situazione.

Riservato dominio

18. Salvo norme inderogabili di legge, la proprieta della merce passera
all'acquirente solo al saldo da parte dell'acquirente dei prezzi della
compravendita in oggetto e di ogni precedente compravendita tra le parti
maggiorati degli eventuali interessi moratori maturati. Se la merce viene
venduta e consegnata a clienti terzi prima del passaggio di proprieta,
nell'ambito dei normali rapporti commerciali dell'acquirente con questi
ultimi, la riserva di proprieta a favore del Venditore permane anche nei
confronti dei terzi ove la legge lo consenta; in alternativa i crediti verso terzi
che ne risultano o la loro liquidazione divengono titolarita del Venditore o,
se la legge non lo consente, vengono detenuti dall'acquirente in qualita di
fiduciario del Venditore con impegno di trasferirne a richiesta la titolarita o
I'importo al Venditore stesso. L'acquirente dovra rendere il terzo edotto del
contenuto della presente clausola prima di procedere alla vendita di merce
oggetto di riservato dominio. La merce oggetto di riservato dominio dovra
essere, a cura dell'acquirente, tenuta fisicamente da parte e individuata
come proprieta del Venditore.

19. Lacquirente non potra vendere fuori dai suoi normali rapporti commerciali,
né consegnare a terzi, dare in pegno e comunque disporre dei Prodotti
oggetto di riservato dominio del Venditore; dovra inoltre informare
tempestivamente il Venditore di ogni diritto che i terzi possano aver
acquisito sulla merce stessa.

20. In caso di mora dellacquirente il Venditore potra, senza necessita di alcuna
formalita, compresa la messa in mora, ritirare tutta la merce oggetto di
riservato dominio e tutti i titoli di credito terzi ad essa afferenti, con riserva
di ogni ulteriore opportuno rimedio in via giudiziale per il pregiudizio subito.

Garanzia

21. I materiali in 12 scelta vengono garantiti conformi alle Norme UNI-EN
vigenti al momento della vendita e, per quanto ivi non espressamente
stabilito, con riferimento alle regole dell'arte e consuetudini comunemente
in uso. Condizione indispensabile per I'applicazione delle garanzie & il
rispetto delle norme di posa. Condizione indispensabile per I'applicazione
delle garanzie & la denuncia da effettuarsi a mezzo lettera raccomandata
alla Tonalite del difetto entro otto giorni dal suo manifestarsi.

Contestazioni

22. a) Le contestazioni per la merce mancante devono essere sollevate all'atto
del ricevimento.

b) Altresi sono da comunicare all'atto del ricevimento eventuali contestazioni
per merce fornita in difformita a quanto convenuto.

c) Consegne contenenti materiale contestato e/o materiale da rendere devono
essere dal compratore immagazzinate in modo adeguato e al riparo di
eventuali danni.

d) La garanzia per difetti occulti rimane esclusa o limitata nel caso di:
+ rimozione non autorizzata dell'opera;
- posa non effettuata a regola d'arte;
« inosservanza di nostre prescrizioni.

L'utilizzo di merce visibilmente difettosa o difforme dall'ordinato implica
accettazione delle caratteristiche di qualita ed esclude ogni eventuale
contestazione.

23. | reclami riflettenti difetti riscontrati nei pezzi di una fornitura non
infirmandola validita della stessa, ma restano limitati ai pezzi.

24. 1l venditore non & tenuto a risarcire danni diretti ed indiretti di qualsiasi
natura derivati al compratore dall'impiego o dal mancato impiego del
materiale stesso.

25. Qualsiasi reclamo o contestazione non implica la sospensione od il rifiuto al
pagamento delle fatture, pagamento che dovra effettuarsi regolarmente ed
integralmente nei termini convenuti.

Diritto applicabile/Foro competente/Comunicazioni scritte

26. | contratti di vendita all'esportazione cui sia parte il Venditore sono
regolati dalla legge italiana e in particolare dalla Legge uniforme sulla
vendita internazionale di cose mobili materiali e dalla Legge uniforme sulla
formazione dei contratti di vendita internazionale di cose mobili materiali
ove non derogate dalle presenti condizioni generali.

27. Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di Prodotti
da parte del Venditore e dei rapporti connessi a tali vendite & quello della
sede del venditore.

28. | contratti di vendita regolati dalle presenti condizioni generali possono
essere modificati solo mediante un documento o comunicazione scritta,
firmati dai legali rappresentanti delle parti.

of delivery apply. Should the prices change between the date of the order
acknowledgement and that of the supply, we will be entitled to adjust the
prices agreed to to the new situation.

Retention of title

18. Subject to any mandatory legal requirements, property of the goods will be
transferred to the Purchaser only after the latter has settled the prices for
the sale in question and of any other earlier purchase between the Parties
increased by any interest on arrears that may have accrued. If the goods
are sold and delivered to third-party customers prior to the transfer of
ownership, in the framework of the Purchaser's normal business relations
with said customers, retention of title by the Seller applies also in respect
of third parties when permitted by law. As an alternative, the resulting
credits in respect of the third parties or the amounts settling them will be
transferred to the Seller or, if the law does not permit this, they will be held
by the Purchaser as the party appointed by the Seller, with the commitment
to transfer the title thereto or the amount to the Seller. The Purchaser shall
make the third party aware of the contents of this clause prior to proceeding
with sale of the goods subject to retention of title. The goods subject to
retention of title shall be kept on one side by the Purchaser and identified as
the Seller's property.

19. The Purchaser may not sell the Products of which the Seller retains title
other than under their normal business relations, nor deliver them to third
parties, pledge them or dispose of them in any way; the Purchaser shall also
inform the Seller promptly of any rights that third parties might acquire over
the goods in question.

20. Should the Purchaser default, the Seller may, with no need for any other
formalities, including giving notice, withdraw all the goods over which they
retain title and all the associated credit instruments, reserving the right
to seek any further remedies as appropriate for the prejudice incurred by
taking legal action.

Warranty

21. Our "first-choice” materials are guaranteed to comply with the applicable
UNI-EN standards at the time o?sale and, with regard to matters not
expressly covered by the standards, in accordance with the rules of proper
workmanship and customary usage. Compliance with the laying rules is
essential in order for the guarantee to apply. It is essential for the purposes
of the guarantee that any defects should be reported to Tonalite by
registered mail within eight days from its becoming apparent.

Complaints

22. a) Complaints referred to missing goods must be made at the time of
receipt of the shipment.

b) Any complaints about discrepancies between the goods supplied and those
agreed to must also be notified at the time of receipt.

c) Deliveries containing material giving rise to complaints and/or material to be
returned must be stored in a suitable manner by the Buyer, sheltered from
possible damage.

d) With reference to hidden defects, the guarantee will not apply or will be
limited in case of:
- unauthorised removal of the work;
« laying not carried out with proper workmanship;
« failure to comply with our requirements.

The use of visibly faulty goods or that are not those ordered implies
acceptance of the quality characteristics thereof and excludes any possible
complaints.

23. Complaints referred to defects found in items comprised in a given supply do
not invalidate the whole supply and remain limited to the items in question.

24. The Seller is not under the obligation to refund direct or indirect damages of any
kind incurred by the Buyer due to use of or failure to use the material in question.

25. Complaints do not justify suspension of or refusal to make payment of
invoices, which must be made properly and in full within the deadlines
agreed to.

Applicable law /Court of competent jurisdiction/Written notices

26. All export sales contracts to which the Seller is a party are governed
by Italian law and in particular by the “Legge uniforme sulla vendita
internazionale di cose mobili materiali” (Uniform Law on the international
sale of tangible movable assets) and by the “Legge uniforme sulla
formazione dei contratti di vendita internazionale di cose mobili materiali”
(Uniform Law on the formation of contracts for the international sale of
tangible movable assets) except as waived by these general conditions.

27. The Court of competent jurisdiction for any and all disputes relating to the
sale of Products by the Seller and to relations connected with such sales is
that of the place of the Seller's headquarters.

28. The contracts of sale governed by these general conditions may be
amended only by means of a written document or notice signed by the
legal representatives of the parties.
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